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AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 1o: ITtBavotnTEG
1.2: 'Evvowa ™qg IIBavotyTog

AXKHZXH 1 (2_497)

‘Eva tnAeontikd moyvidl maileton pe {edyn avtimdiov tov dvo UA®V. XT0 Tty viol
ovppetéyovv 3 dvipec: o Anuntpng (A), o Kootog (K), o Myding (M) kan 2 yvvaikeg:
n Eypnvn (E) ko Zon (Z). EmAéyovtal oty toyn €vag AvTpog Kot [ Yovoiko yio vo
Ly ®VIGTOVV KO KOTOYPAPOVTOL TOL OVOLLOTA TOVG.

o) Na Bpebet 0 derypotiKdc xdpog ToL TEPALATOG.

Movdadec 10
B) Na vroroyicete TIC TOAVOTNTEG TOV TAPAKATO EVOEXOUEVOV:
A : Na deyoviomkav o Kootog 1 0 Myding.
B : No dwayoviotke n Zom.
I': Na pn swyoviomke ovte o0 Kdotag ovte o Anuntpng
Movadeg 15

AXKHZXH 2 (2_499)
Amd tovg pabntég evog Avkeiov, 10 25% ovupetéyer ot OBeatpikr| opdda, to 30%
GUUUETEYEL OTNV OULAOA TOOOGPAipOV Kot TO 15% TtV pobntdv cuppeTéyet kot oTig 000
ouadec. Emdéyovpe tuyaia €va pabntr. Av ovOLAGOVLE TO EVOEYOUEVAL:
A: «o paBnG vo CUUUETEYEL OT BEQTPIKT OUAOO» Kot
B: «o pobntg va cuppetéyel onv opddo Tod0cpaipovy
) VoL EKQPACETE AEKTIK( TO EVOEYOUEVOL
i) AUB iil) AnB iii)B-—A iv) A’
Movdadeg 12
B) va vtoAoyicete TiG TOAVOTNTEG TPOAYLATOTOINONG TOV EVOEYOUEVDV
1) 0 poNTNG oL EMALYONKE VO GUUUETEYEL LOVO BTNV OLLAO0 TTOSOGPAUIPOL
i1) 0 paBnMGC mov emMAEYONKE VoL U1 GUUUETEYEL OE KOpLiot OUAOOL.
Movadeg 13

AXKHZXZH 3 (2 999)
"Eva xovuti mepi€yet dompeg, padpeg, KOKKIVESG kot Tpdoveg pumdreg. Ot dompeg sivar 5,
o1 pavpeg etvarl 9, evd o1 kKOKKveG ko o1 Tpdotveg ivon pali 16. Emiéyovpe o pmdia
oTNV TOYN. AlvovTol T TapaKATm eVOEXOUEVAL:
A: n umdra mov emAéyovpe eivon AXTIPH
K: n undra mov emiéyovpe sivar KOKKINH
IT: n prdra mov emdéyovpe givar ITPAZINH
a. Xpnowonowwvtag ta A, K kat IT va ypayete ot yYAdcso TV
CLUVOA®V TO. EVOEYOLEVOL:
1. H undha mov emdéyovpe dev elvar dompn.
2. H pmédha mov emdéyovpie elvar KOKKVN 1| TPAGIVY.
Movéideg 13
B. Na Bpeite tnv mboavotnta mpaypatonoinong kabevog amd to 0o EVOEYOUEVO TOV
EPOTALOTOG ).
Movadeg 12
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AXKHXH 4 (2_1102)
Atvovton Vo evdgyopeva A, B evac derypatikon ydpov Q kot ot mbavotnteg
3 5 1
P(A) = 7 P(A-B)= 3 kot P(B) = 2
a) No vroroyicete tnv P(A N B)
Movadeg 9
B) 1) Na mapactioete pe didypappo Venn Kot va YPAYETE 6T YADOCCO TV GUVOA®V TO
evoegyouevo : « AM B .
Movadeg 7
i1) No vmoloyicete TV mOavOTNTO TPAYLOTOTOINGNC TOV TAPUTAV® EVOEYOUEVOV.
Movdadec 9

AXKHZXH 5 (2_1287)
Aivetan o mivakog:

Eniléyovpe tuyaio évav amd toug 9 Stynelovg aptfpods Tov mopamive Tivoka.
Na Bpeite v mBavoTTO TOV TAPOKAT® EVOEXOUEVOV:
A: 0 Swynoog va givar apTiog

Movédeg 7
B: o dtynoetog va givar dptiog kot moAAaTAGG10 TOL 3
Movdadec 9
I': 0 dwymerog va glvar dptiog 1 ToAAATAGG10 TOL 3
Movdadec 9

AXKHXH 6 (2_1506)
Atvetar to obvoro Q = {1, 2, 3,4, 5, 6} kot T0. VTOGHVOAQ
A=1{1,2,4,5} xu B= {2, 4, 6}.
o) No topactioete 6to 110 ddypoppa Venn, pe facikd cuvoro Q, ta chvora A
kot B. Katémy, va npocdiopicete to cvvora A UB, ANB,A" kot B'.

Movéideg 13
B) EmiAéyovpue tuyoaio éva ototyeio tov Q.
Noa Bpeite 11 mOBavOTNTEG TOV EVOEXOUEVDV:
(1) No unv mpaypotonombei 1o evoeyopevo A.
Movadeg 4
(i1) Na mpaypatomoinfodv cuyypdvmg ta evoeyopeva A kot B.
Movadeg 4
(i1i1)) Noa pnv mpaypatormombet to gvdoegyouevo A
Movadec 4

AXKHXH 7 (2_1520)

Ao tovg 6moVdaoTEG £VOG mogiov, to 50% pabaiver mdvo, to 40% poabaiver kKiBdpoa,
evd 10 10% tv omovdactdv pabaivet kot o 0o avutd Opyava. Emiéyovpe toyaio £va
onovdacti Tov Qdsiov. Opilovue ta evdeydueva:

A: 0 omovdaotg avTog padaivel mhvo
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AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 1o: ITtBavotnTEG

B: 0 omovdaotig avtdc pabaiverl kiBdpa

Na Bpeite v mBavoTTa TPAYLOTOTOINGNG TOV EVOEYOUEVOL:

a) O omovdaotng awtdg va pabaivel Eva TovAdyiotov amd Ta dVo Tapoardve dpyava.
Movadeg 12

B) O omovdaotig avtdc va unv pabaivel Kavéva amd ta 600 mapandved dpyava.
Movédeg 13

AXKHZXH 8 (2_3383)

To 70% tov Katoikwv pog ToAng éxet avtokivnto, T0 40% &xer unyavdxt kot to 20%
€xel ko autokivnto Kot pnyovakt. EmAéyovue toyoio évav Kdtotko autig g TOANG.
Opilovpe ta evdeyouevaL

A : 0 KdTO1KOG VoL £YEL ALTOKIVNTO

M : 0 KdTOo1KOG VO £YEL UNYAVOKL.

a. No ekppdoete AekTikd To evOgYOUEVaL:

. AUM
i. M—A
. M’

Movadeg 9
B. Na Bpeite ) mbavomta o katolkog Tov emAEYONKe:
1. Na pnv €xet unyovakt.

Movadeg 7
1. Na punv €xet obte unyavdxt ovte avtokivnto. (Movadeg 9)

Movddeg 8

AXKHXH 9 (2_3384)

Ao tovg 180 pabntéc evog Avkeiov, 20 pabntég suppetéyovv ot Oeatpikr| opdda,
30 ovppetéyovv otnv opdda otifov, evd 10 cuupETEXOLY KOl OTIG dVO OUAOEC.
Emdéyovpe toyaia évav pabntr tov Avkeiov. Opilovpe ta evoeyopeva:

A : 0 pobntig ovppeTéyel otn Beatpikny opdoa

B : 0 pobntng ovppetéyel oty opdda otifov

a. Na ekppdoete AekTikd To evOEYOUEVAL:

1. AUB
i. B-A
. A’

Movadeg 9
B. Na Bpeite ) mbavomra o padnig mov emiéydnke:
1. Na pun ocoppetéyetl oe Kapio opdada.

Movdadec 9
1. No coppetéyetl povo oty opdda otifov.

Movadeg 7
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AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 1o: ITtBavotnTEG

AXKHXH 10 (2_3878)

‘Eva. Avkewo €xer 400 pabntég amd toug omoiovg ot 200 eivan pabntég e A” tdéne.
Av gmaéloope toyaia évo pabnm, n mbavotta va givor padnmge mg I 1aéng sivon
20% No Bpeite:

a. To mn0og Tov pabntov mg I tééng

Movédeg 10
B. To mAn00o¢ TV podntodv ™me B 1aéng.
Movédeg 5
y. Tnv mBovotnta o pabntmg mov emAélape va givor e B 1dénc.
Movédecl0

AYXKHXH 11 (4_1868)

e éva tunpo e A’ Avkelov kdmotor padntég mapoakorovfodv pobnquoto AyyAkov
Kot kémotot N'aAlikdv. H mBavotrta évag pabntng va unv mopakoiovdel I'odAikd eivan
0,8. H mbBavétra évag podntmg va mapakorlovdei Ayyikd givar tetpamAdcio amd Ty

mBovotto vo mapokoAovBel [oiiikd. Télog, m mbavomro évag pobnrig vo
TopakoAovdel padnpoata ToLAGYIeTOV oG Ao Tig dVo YAdooes ivar 0,9 .
o) EmAéyovpue éva pobntm oty toym.
i) IMowa givar n mBavotTa awtdc va Tapakorovdei padnuato Kot Tov 600 YAWsomV;
Movdadec 9
ii) [Towa efvor m TBavoTTOL CWTOC v TapokoAovOel padnuata poévo pog and tig 6vo
YADGGEC;
Movdadec 9
B) Av 14 pabntég maparxorovBovv poévo AyyhMxd, tdécot eival ot LobNnTéG TOV TUNHATOG
Movadeg 7

AYXKHXH 12 (4 _1936)

H &&étaom o évav dayoviopd tov Mabnpotikov tepthdpupave 6bo Bépato o omoio
énpene va omavinoovy ot eEgtalopevol. [a va BabuoroynBodv pe dpiota Enpene va
ATOVTIOOLV Kol OTO. OVO Oépata, eved ywoo va mepdoovv v e&étaon Empeme va
AmOVTNOOLV G £va TOLVAGYIoTOV 0td Ta V0 Bépata. 1o dtuywviopd egetdonikoyv 100
pantéc. to mpmto Bépa andvincav cootd 60 padntég. 1o devtepo BEpa amdvincay
ocwotd 50 podntéc, evd ot ota 6Vo Bépata oamdvinoav cwotd 30 poabntés.
Emiléyovpe tuyaio éva poabny.

a) No mopoactnoete pe owdypoppe Venn kot pe ypion g YAMGGOS T®V GLUVOA®V
(opifovtag Ta KaTdAANAN EVOEXOUEVA) TO TOPOATAVE®D OEOUEVAL.

Movadeg 13
B) Na vroloyicete tnv mbavoTnTa 0 pLobNTNG:
1. Na andvtnoe cootd povo oto devtepo BEpa.
ii. Na fabporoyn0et pe dpiota.
1ii. No unv andvinoe cwotd og kovéva O€pual.
iv. Na népace v e&€taon.
Movdadec 12
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Aoknon 13 (4_2064)
e o opdda mov amotedeiton omd 7 avopeg ko 13 yuvaikeg, 4 amd tovg vopeg Kot 2
amo Tig yovaikeg tailovv okdkil. Emdéyovpe tuyaia €va amd ta ATtopo auTd.
a) No mopactioete pe ddypopupo Venn kot pe ypnon g YAMoooS TwV GLUVOA®MY TO
EVOEYOUEVO TO ATOWO TTOV eMALYONKE:
1) va glvar avopag i va mailel oKaKL.
Movdadec 6
11) vo unv etvan avopag Ko vo mailel oKaKt.
Movdadec 6
B) Na vroroyicete v mbavOTNTO TO ATOWO TTOV EMALXONKE VO €lvor yovaika Kot vo
moilel GKAKL.
Movadeg 13

Aoknon 14 (4_2073)

Ot dopaoteg pog KAomng Séeuyav | éva avtokivnto Kot HETd amd TNV Katdbeon
SLPOP®Y  HOPTOPOV EYIVE YVOGTO OTL O TETPAYNPLOC OplOUOC TG MvoKidoS Tov
avtokivntov giye mpdTo Ko T€TapTo YNneio to 2. To devtepo ynoeio rav 6 1 8 N 9 ko
To Tpito YNoeio Tov NTav 4 1 7.

o) Me ypnon devopodiaypapaTog, Vo TPOGOIOPIcETE TO GHVOAD TMV SLVATAOV aplOpmV
NG TVOKIOOG TOL CVTOKIVITOV

Movadeg 13
B) Na vroloyicate G TOAVOTNTEG TOV TOPAKAT® EVOEYOUEVDV:
A: To tpito ymoeio tov apBuod g mivaxidag eivor To 7.
B: To devtepo ynoio tov apBuod g mvaxidag ivor 6 1 8.
I': To devtepo ymeio tov apBuod g Tivaxidag dev givor ovte 8 ovte 9.
Movadec 12

Aoknon 15 (4_2080)
Ao o épevva peta&d pobntav evog Avkeiov g yopoag, Tpoékvye 0Tt 10 80% TV
paOnTov Tivel yaAo 1 TpdEL Sv0 PETEG Yot pe fodTupo Kot PEAL 6TO GTTiTL TO TP®I .
Emniléyovpe éva panm otnv toyn ko opilovpe ta evogyopeva :
A: o paBntg miver yaia
B: 0 pabntng tpdet dvo @éteg youd pe Bodtupo kot pEM
Av amd 10 obvoro tov padntov 1o 60% mivel yaha Kot 10 45% tpdel dvo PETeC Yol
pe fovTupo Ko PEM.
a) Na opicete e xpnomn g YAOGGS TV GUVOAWMV TO EVOEXOLEVOL:
1) O paBnmg ovte va mivel yéAo oVTe va Tp®EL dvo EETEG Yol pe BoVTVPO KoL LEA
i1) O poebntg va mivel yaio Kot vo TPAEL 0V0 PETES Yo Le BoOTLPO Kot HEAL.
iii) O padntng va mivel pévo yaia.
Movdadeg 12
B) Na vroroyicete TV mOavOTNTO TPOYLATOTOINGNG TV EVOEYOUEVOV TOV O.)
EPOTNULOTOGC.
Movédeg 13
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AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 1o: ITtBavotnTEG

AXKHXH 16 (4_6144)

1
Mo nuépa, oto T A vog Avkeiov, o 7 TOV ponTov oev £xet dStoPdoel ovte

AlyeBpa ovte 'ewpetpia, evod 0 3 TV padntov et dStoPdoset kot ta 600 avTd

podnuota. H kabnyntpla tov pabnpotikdv emA£yel Toyaio Evo pobntn yio va tov
eetaoel. Opilovpe ta evoeyoueva:

A: o pabntg va £xet draPdacet AdyeBpa

I': 0 padntig va €xet dwaPdcet N'eopetpio

o) No mopactioete pe dtdypoppo Venn kot e ¥p1ion e YAOCOHS TMV GUVOA®YV To
dedopéva ToL TPOPANLLATOG.

Movadeg 9
B) Na vroloyicete tnv mBavoTnTa 0 PLobNTNG:
1) va &xel dStoPacel Eva TovAdyloToV amd Ta OVO podnuoTa
11) va &xet dSaPaoel Eva pdvo amd To dvo padnuoTo.
Movaédeg 8

v) Av yvopilovpue emmAéov OTL 01 pioot and tovg padntég Exovv daPdoet ['ewpetpia,
va Bpeite v mbavotta 0 padne:
1) va €xet dSwPdoet 'eopetpio
i1) va €xetl dSoPdost Adyeppa.
Movadeg 8
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AkyeBpa A" Avkeiov Kepdhawo 20: Ot mpaypotucol apBpol

2.1: O IIpacers kat o1 WOTNTES TOVG

AYXKHXH 1 (2_487)
1. Na amodei&ete 0Tt Yo 0TO10VGOINTOTE TPAYLATIKOVG aplOovg X,y 1oyVEL:
(x—l)2 +(y+3)2 =x"+y’ —2x+6y+10.
Movdadec 12
ii. No Bpeite Toug apiOpove X,y dote: x° +y° —2x+6y+10=0.
Movadeg 13

Aoknon 2 (2_1070)
Atvovton ot tparypatikot apBpot a, B, v, 6 pe B0 Kot d#y O®OTE va 1GYLOLVY :

atp =4 ko ——= 1
B o—y 4
o) No amodeilete 6T1 00=3p ot d=35y
Movédeg 10
B) Na Bpeite v tiun g Topdotaong :
o v +By
po—Py
Movéoeg 15
Aoxknon 3 (2_1080)
‘Eoto X, y mpaypoatucol apifpol dote va woyvet : ax +45y =-2
X—ay
a) No amodeilete 0L : y=2x
Movdadec 12
2x* +3y° +
B) Na vroloyicete ) TIUn ™G TOPACTOONG : A=w
Xy
Movadeg 13
AYXKHXH 4 (2_3874)
o +1 «a
Atvovtar o1 pn undevikoi apiOpoi a,P, pe o # B yio tovg omoiovg 1oyvEL — N = E
+
o. Na amodei&ete 6T1 o apBpol o kou B eivor avtioctpoot.
Movédeg 13
a2 . (B3 )8
B. Na vroroyicete v tiun g napdotaong K = =
a”-(ap
Movdadeg 12
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AkyeBpa A" Avkeiov Kepdhawo 20: Ot mpaypotucol apBpol

2.2: Avdtoén Mpaypotik®@v aprOpaov

ATKHZH 1 (2_486)
Av O<a<l, tote:

i. No omodeifete oti: o < a.
Movédeg 13

.. 1
ii. No Stotééete omd 1o pukpdTEPO TPOg T0 peyaldTepo Toug apduovg: 0,a’,1,a,—
a

Movdadeg 12

AXKHZXH 2 (2_506)
Av 2<x <3 kar 1<y<2, va Bpeite petacd mowwv opiowv Ppioketor n T kabepdc

a0 TIG TOPOKAT® TOPACTAGELS:

a) X+y
Movédeg 5
B) 2x -3y
Movdadec 10
=
y
Movadeg 10

Aoknon 3 (2_1092)
Amd 10 opBoydvio ABZH aparpédnke 1o tetpdywvo 'AEH mievpdc y.
o) No amodei&ete OTL 1) TEPIUETPOG TOL YpappooKlacpévoy oyfuatoc EZBATA mov
amépeve dtvete amd ) oyéon : [1=2x + 4y

Movdadec 10
B) Aviwoyoer 5 <x <8 ko 1 <y <2, va Bpeite petald mowdv apBudv Bpioketor n Tiun
G TEPIUETPOV TOV TAPATAV® YPAUUOGKIUGLEVOL GYTLOTOG.

Movadeg 15

Aoknon 4 (2_1541)
OpBoydvio mopoAinAdypappo €xel PNKOS X €KATOOTO KOl TANTOS y  €KOTOGT,
avtioTolyo. AV ylo To UK X Kot y 16Y(0EL:

4<x<7 ko 2<y<3 101¢:

a) Na Bpeite ta 6plo petald tov omoiwv mePEYETal 1 TIUN TNG TEPUETPOV TOL
opBoywviov TaPAAANAOYPALLOL.
Movédeg 10
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AkyeBpa A" Avkeiov Kepdhawo 20: Ot mpaypotucol apBpol

B) Av 1o X pewwBei katd 1 kot to y tputhaciactel, va Ppeite ta Opra peTald twv onoimv
TEPEXETOL 1] TN TNG TEPYETPOV TOL VEOV 0pBOY®OVIOV TOPAAANAOYPALLLLOV.
Movadeg 15

AXKHZXH 5 (2_3852)
T Tovg mpaypatikode aptBpovg o, wyvovv: 2<a<4 ko —4 <B < -3
Na Bpeite ta 6pra peta&d TV onoiwv Tepéyetot 1 TN Kabepds omd Tig TopacTdoels:
a. o—2p3

Movadeg 12
B. a® —2ap

Movédeg 13

AYXKHXH 6 (2_3870)
Atvovtot ot mopaoctdoelg: K = 20” +B* +9 ko A= 2(1(3—6), 6mov o, B e R
a. No deiéete 0t K- A = ((x2 +20B+B° ) + ((x2 — 60+ 9)
Movédeg 3
B. Na deiéete 611 K > A, yuo k4B Tipun tov o, B .
Movadeg 10
v. T moteg Tpég tov o, B oyvel n wooétto K = A ; No a1tioAoynoete v amdvinon

o0,
Movdadeg 12

Aoknon 7 (2_4299)
AV y1a TOVC TpayHaTikog aplfuode x kot y woyvovv: 3SX <5 kot —2<y<-1, va
Bpeite ta dpia pHeTaED TV 0moiV PpicKovtal ol THEG TOV TOPUCTAGEMV:
o y-—-X
Movdadeg 12

2

B. x’+y
Movadeg 13

AXKHXH 8 (2_7519)
Aivovton mpaypatikoi opdpoi a,B pe o>0 ko B> 0 . Na amodeifete ot

o. 0c+i >4
a
Movdadeg 12
B (a+iJ(B+£J216
a B
Movédeg 13
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2.3: Amorvtn Ty paypoatikov AplOpoyv

ATKHZH 1 (2_504)

1
a) Av o <0, va amoderydel 6t1: o+ —< -2,

o

Movadeg 15
B) Av a <0, va omodeiydei 6ti:|o] + |—| > 2

Movdadec 10
AXKHZXH 2 (2_509)
a) Av a,peR— {0} , Vo amodelyOel ot |—| + i >2 (1)

o

Movédeg 15
B) ITote 1oy0el n 1ldTTO OTNYV (1) ; No autioAoyfoeTe TNV 0mdvInon coc.

Movdadec 10

AYXKHXH 3 (2_996)
Aivetar ) Topdotaon A = |X - 1| + |y -3

, L€ X, Y TPOYUATIKOVG aptOOVG , Y10 TOVG
omoiovg oyvel 1 < x <4k <y < 3.
No amodeitete Ot
o. A=x-y+2.

Movdadeg 12
B. 0<A<4.
Movéideg 13

ATKHZH 4 (2_1009)
Aivetar ) Topdotaon A = |3X - 6| +2, 6mov 0 X givar Tpaypatikdsg aptopoc.

a. No amodeilete Ot
I.Twwkdbe x >2, A=3x-4
2. e kébe x <2, A =8-3x

Movdadec 12
B. AV yla TOV X 10YVEL X > 2 VoL amodeiEeTe OTL:
2
X 16 _ 314
3x—6]+2
Movéideg 13
Aoxknon 5 (2_1089)
IMoa kéBe mpaypotcd aptduod x pe v widtra 5 <x < 10,
o) VoL YPAWYETE TIC TAPACTAGELS [X — 5| ko [x — 10| xopig amdAvTeg TYIES.
Movédeg 10
, , . |x=5] |x-10]
B) va vroAoyicete TV TIUN TG TOpdoTaoNG : A = s + 0
X — X —
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AkyeBpa A" Avkeiov Kepdhawo 20: Ot mpaypotucol apBpol

Movédeg 15
Aoknon 6 (2_1091)
Aivetan n mapdotoon :
A=x-1-x-2]
a) Mo 1 <x <2 va odeilete 6t1: A=2x -3
Movédeg 13

B) I'a x < 1 va dei&ete 6T M mopdotaon A €xel atabepn Tyun (ave&dptnn 0V X), TNV
omoia Kot Vo TpocsolopiceTe

Movadeg 12
Aoknon 7 (2_1273)
Atvovtol 000 TUNUATO LE UMK X KOL Y, Y10 To 0TToio 15Y00LV :
|x=3|<2xm|y—-6|<4.
o) No oeiete 0Tt 1 < x <5 won 2 <y <10
Movéadeg 12

B) Na Bpebei n pikpdtepn Ko 1 LEYOADTEPT TN TOV UTOPEL VAL TTAPEL N TEPIUETPOG
evog opboymviov pe dlooTACELG 2X Koty
Movadeg 13

Aoxknon 8 (2_1305)
a) No Adoete TV avicmon: ‘X + 4‘ >3

Movadec 12
B) Av a=>—1, va ypayete Ty mapdotoon A = H(x + 4| — 3‘ YOPIG amOAVTES TIUES.

Noa a1tioloynoete T0 GLALOYIGUO GOG.

Movadeg 13
Aoxknon 9 (2_2702)
Aivovtot o1 TopacTAGELS:
A:‘ZX—4‘ Ko B:‘X—3‘
OOV 0 X givo TPAYUATIKOS aplOpog.
a) o kabe 2 <x <3 va omodeitete Ot A+B=x-1.
Movdadec 16
B) Yrapyer X € [2,3) wote va woyvel A + B =2 ; No o1TloAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.
Movadeg 9
AYXKHXH 10 (2_3884)
Io tov mpoypatikd aplbud x oydet: d(2x,3) =3-2x
a. Na amodei&ete 611 X < %
Movadeg 12
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B. Av x < %, va amodeiete 0tL M mapdotacn: K= ‘2X—3‘ —2‘3—X‘ gtvar aveEaptntn

TOL X
Movéideg 13
Acknon 11 (2_4290)
Atvetan Tporypotikds apludc x yio Tov omoio et |X —2| <3.
a. Na amodeifete ot —1<x<35.
Movdadeg 12
, , |X + l| + |x — 5|
B. Noa armiomomoete v mapdotoon: K = - —
Movadeg 13
Acknon 12 (2_4295)
Aivovton mpaypatikoi optpol y, yio toug omoiovg toydel ‘y — 2‘ <1.
a. No anodeifete 0T1: Y € (1,3) )
Movadeg 12
: o k< VY3
B. Noa arAiomomoete v mapdotoon: K = 5
Movédeg 13
AYXKHXH 13 (2_4318)
AV Y100 TOV TPOYHOTIKO aplOpd x 1oy0et ‘Zx—l‘ <1 tore:
a. No anodeiéetre o1 0<x <1
Movadeg 15

B. No Swatdéete amd to pikpOTeEPO TPOg T0 ueyoldtepo tovg apduoig 1, x, x*
No attiodoynoete v omdvinon cog.
Movdadec 10

AYXKHXH 14 (4 2287)
Atveton évag mpoypotikog aptBpds x Tov 1Kovomotet T oyéon: d(x, 5) <9.
o) No amodMGETE TNV TOPUTAVE® GYECT AEKTIKA.

Movédeg 5
B) Mg yprion tov dEova TV TPAYLATIKGOV 0plOU®OV, Vo TOPACTNCETE GE LOPPT
Ol0IOTAUOTOC TO GUVOAO TV SVVATMOV TILOV TOV X.

Movéddeg 5
v) Na ypawyete ) oyéon pe to oOUPoro ¢ amdALTNG TUNG Kol va emiPePfordoete pe
aAyeBpKo TPOTO TO CLUTEPAGHO TOV EpMTANATOS (B).

Movédeg 10

0) No xpNGILOTOGETE TO CLUTEPAGLLO. TOL EPOTALLATOS (V) Yo vau deiEeTE OTL:

x+4 +[x—14/=18
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Movédeg 5

AXKHZXH 15 (4_2301)

Atvovton ta onueia A , B xou M mov mapiotdvouv otov GAova TV TPAYLOTIK®OV
aplOp®v Tovg apldpovg -2, 7 kot x avtiotorya, pe -2 <x <7.

o) No S10TUTMCETE TN YEMUETPIKN EPUNVEIN TOV TAPACTACEWV.

1) [x+2|

Movadec 4
i) x-7|

Movadeg 4
B) Me 1 Ponbeta Tov GEOVA VoL SDGETE TN YEMUETPIKN EPUNVEL TO afpOicHATOG:

[x+2|+[x-7|

Movédeg 5
v) Na Bpeite v tiun g tapdotaong K=x+2[+[x-7| yeopetpia.

Movédeg 5
0) No emBePardoete adyefpikd T0 TPONYOOUEVO GUUTEPACLLAL.

Movadeg 7

AYXKHXH 16 (4 _2302)
Ye évav aéova ta onueio A , B xou M avtictoyyovv otovg apiBpovg 5, 9 ko x
avTioTOLY L.
o) No S10TUTMCETE TN YEMUETPIKN EpUNVEIN TOV TAPACTACEWDV [X-5| Kot [X-9).

Movdadec 10
B) Av woyvel [x-5/=[x-9,
1) Tlowo yeoperpikn 16T TOV onueiov M avayvopilete; No oLTloAOYGETE TNV
QTAVTNOT] GOG.

Movadeg 7
i1) Me ypnomn tov a&ova, vo TPoGOOPIGETE TOV TPAYLATIKO aplOId X TOV TOPIGTAVEL TO
onueio M. Na emPepaidoete pe adyePpikd TpoOTO TNV ATAVINGT COG.

Movddeg 8

AYXKHXH 17 (4_4946)
a) No Adoete TV avicmon ‘X - 3‘ <5

Movadeg 7
B) Na ameikovicete T0 GOVOAO T®V AVCEMV TNG AVIGMOONG VTG Ve oTov AEova TV
TPAYUATIKOV oplOUdV KOl VO, EPUNVEVCETE TO OMOTEAEGUA, HE PAon TN YEOUETPIKY

onuoscio g TapdoTaong ‘X - 3‘
Movédeg 5
v) Na Bpeite 6Aovg ToVg axépatovg aptfods x mov KavoTolovy TNV avicwon ‘X - 3‘ <5

Movadeg 5
0) Na Bpeite 10 TAN00¢ TV 0KEPALOV APIOUDOY X TOL KAVOTOLOHV TNV Ovicmon

Hx| -3‘ <5. No o1TloA0yNoETE TNV OTAVTNOT GOG.
Movédeg 8
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AXKHZXH 18 (4_7791)
Atvovton ot Tporypatikot apBpot o kot f yio Tovg 0moiovg 1oyvEL N avicwon:

((1—1)(1—[3)>0

a) Na amodeilete 6t 10 1 glvan petaéd tov o, B.

Movéideg 13
B) Av emmAgov |[3 —(x| =4, vo vroloyicete TV TN TN TOPACTAGNG:
K =|o—1|+[1-p|
No attioAoynoeTe TV OmdvINon 60G £ite YE®UETPIKA £lTE AAYEPPIKA.
Movdadeg 12

AXKHZXH 19 (4_8443)
a) Na Bpeite Tovg mparypotikovs aptfpuois yio Toug 0moiovg 1oyvel ‘X—4‘ <2.

Movédeg 10
B) Ocwpovpue Tpayuatikd apBpd x mov n ardoTacn ToL 0md T0 4 oTov AEova TV
TPOAYLOTIKOV oplOpdv etvar pukpotepn amo 2.
1) Na amodei&ete 0TL 1 andotaomn Tov TpUTAaciov Tov aptBpov avtod and 10 4 sivor
HeYaADTEPT TOL 2 Kol pikpdtepn Tov 14.

Movédeg 5

11) No Bpeite petald molmwv opimv mepiéyxetat n TIUn e amdoTaons Tov 3X amod 1o 19.
Movédeg 10

AYXKHXH 20 (4_8453)
IMoa toug Tparypatikovg aptBpovg o, € R oydet 6t
. la—2| <1
. B-3/<2
o) No anoderydei 6Tt 1 <a <3

Movadeg 4
B) Na Bpebet peta&y mowwv apBumv Bpioketato B.

Movédeg 5
v) Na Bpebei petatd nowwv apbudv Bpioketor n tapdotacn 20—3p.

Movadeg 7
0) Na Bpebei peta&h mowwv apuov Bpicketol n Topdcotoon %.

Movadeg 9
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2.4: Pilec [Ipaypatik®@v AplOpmv

AXKHZH 1 (2_936)
Atveton ) Topdotaon: A = (\/X—4 +\/X+1)(\/X—4 —\/x+1)

o) ['o moteg Tié tov x opileton | mapdotaon A ; No 01TiOAOYNGETE TNV ATAVINON

o0,

Movadeg 12

B) Na amodei&ete 6T n mapdotacn A eivol otabepn, onrodn aveaptnn ToL x.

AYXKHXH 2 (2_938)
a. No dei&ete ot 3 < Y0<4.

B. Na ovykpivete Toug apiBpode /30 kar 6 —3/30 .

AXKHXH 3 (2_944)

Aiveton n mopdotaon: A = Jx—4+J6-x .

a. ['a moleg Tipég Tov X opileton n mapdotaon A; No aitioAoyncete
TNV ATAVTNOT GOG KOl VoL YPOWYETE TO GUVOAO TMV SLVATMV TULMY TOL
X G€ LOPOY] SLOGTILOTOC.

B.Tw X =35, va anodsitete 6t1: A> +A—-6=0.

AXKHXH 4 (2_947)

Aivetar 1 mapdotoon: A =vx" +4 —+x—4 .
a. ['a moleg Tipég Tov X opileton n mapdotaon A; No aitioAoynoete

TNV OTAVTNOT GOG KOl VoL YPOWYETE TO GUVOAO TMV SLVATMV TULMY TOL
X 0€ LOpPON Ol0GTNUATOC.

B. Av x =4, vo omodeilete 6t A° — A = 2(10—\/5)

AXKHZH 5 (2_950)

Atveton ) mopdotaon: A=+1-x — (‘/x—4 .

a. ['a moteg Tipég tov x opiletan n mapdotaon A; Na ortiohoynoete
TNV OTAVTNOT GOG KOl VO YPAWETE TO GUVOLO TMV SLVATMV TIUAV TOL
X G€ LOPOY] SLOGTILOTOC.

B. Av X =3, va omodeifete 6ti: A’ + A+ A+1=0
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AXKHXH 6 (2_952)

Atveton ) mopéotacn: B = {(x - 2)5

a. ['a moleg Tipég Tov x opileton | mtapdotaocn B; Na aitiohoynoete
TNV ATAVTNOT GOG Kol VoL YPAWYETE TO GUVOAO TMV SLVATMV TILMY TOL
X & LOPOY] SLOGTILOTOC.

Movadeg 13
B. Av x =4, va anodsiete 6t1: B® + 6B = B*
Movéadec 12
AXKHXH 7 (2_955)
6 6
Atvovton ot apiBpoi: A = (JE ) Kt B = (3/5 )
a. No ociéete 6T A—-B=4
Movadeg 13
B. Na datdéete amd 10 LIKPOTEPO GTO UEYOAVTEPO TOVG APOUOVG:
V2,132
Movadeg 12

Acknon 8 (2_1276)

\/X2 +4x +4 \/x2 -6x+9

X+2 x—3
o) Na BpeBovv ot Tipég mov mpémet va mépet 1o X, dote 1 mapdotacn K va éxet vonua
TPOYUATIKOD aplOpod

Aiveton n mopdotaon K =

Movadeg 12
B) Av -2 < x <3, va anodeifete 0T ) mapdotacn K givarl otabepn, dniadn aveEaptntn
TOVL X

Movéideg 13
Aoknon 9 (2_1300)
Aivovtot ot aplOunTiKég mapacTdcels:
6 6 6
A=(V2). B=(B). T=(%)
a) No oei&ete Ot
A+B+I'=23
Movédeg 13
B) Na cvuykpivere Toug aptOpovg:
B ok 6
No attiodoynoete v omdvinon cog.
Movdadec 12

AXKHXH 10 (2_4311)

Atvovtat o1 TapocTacelg A = 4/(x - 2)2 . koL B=3/(2- x)3 , OOV X TPOyHOTIKOG
ap1Ouog.
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a. "o moleg Tipég Tov x opileTon | mapdoctaon A;

Movadeg 7
B. INa moteg Tipég Tov x opileton  mapdotaon B;
Movddeg 8
v. No dgiete 011, yio. k0e x <2, 10061 A =B
Movdadec 10
AYXKHXH 11 (2_4314)
Av givan 4 =3/§, B=\/§, sz/g T0TE:
a. Na amooeiete 61t A-B-T' = \/E .
Movédeg 15
B. Na ovykpivere tovg apBpovg A4, B .
Movdadec 10
AYXKHXH 12 (2_4316)
Av givar A=2—\/§ , B=2+\/§ T0TE:
a. No amodeiete 011 4-B=1 .
Movadeg 12
B. Na vrodoyicste Tnv Tiun ¢ mopdotoonc I1=A*+B* .
Movédeg 13

AXKHZXH 13 (2_8173)
2tov mivaka TG TaENG oag etvat YPoUIEVES OL TAPOUKATO TANPOPOPiES (Tpoceyyicels):

V2=1,413=21,73 522,24 J7=2,64

a. No emiééete Evav TpOTO, MGTE VO AEI0TOMGETE T TOPATAV® dedopéva (OO0
Bewpeite KATAAANAO) KOl VO VTTOAOYIGETE LLE TPOGEYYIOT) EKATOGTOV TOLG OPOOVS

V20,445 1o /80 .

Movadeg 12
B. Av dev vmpyav GTOV VALK 01 TPOCEYYIOTIKES TIEG TV PLL®V TS O propovoate
VO VTTOAOYIGETE TNV TN TNG TAPAGTAONG

3@%/@
RN

Movéideg 13
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3.1: ECiomoeig 1ov padunov

AXKHZXH 1 (2_485)
Aiveton m eéiocmon A-x =x + X —1, pe mapéuetpo A e R.

1. No amodeigete 6t | mapoamdve e£icmon YpAQeToL 160UV
A-Dx= (k—l)(?ﬁ—l),k eR

Modeg 8
ii. No Bpeite Tic Tpég tov Ay T1¢ omoieg M mapoamdve e&icmon €xel akpifog pia
Abom v omoio kot va Bpeite.

Modec 8
iii. o ot T Tov A M Tmopamdve eicmon eivol TOVTOTNTA GTO GUVOAO TMV
TPOYUATIKOV aplOu®v; No aiTioOA0YNGETE TNV OTAVTNOT GO,

Movéoeg 9
AXKHXH 2 (2_1055)
Aivetar 1| eélomon : (73 - 1)X=(X +1)(A+2), pe mopapetpo A e R
a) Na Avoete v e€icoon yoo A=1 kot yio A=—1.
Movdadec 12

B) I moteg Tyég tov An e€lowon €xet povadikn Avon; Nao attioAoynoete v
AT @IG

Movadeg 13
AXKHXH 3 (2_3382)
V3 V5
Aiveton ) mopactacn A = +
NN
o. No dcige 0n A =4
Movadeg 12
B. No MaE nysdam ‘X +A‘ =1
Modeg B
AXKHXH 4 (2_4302)
Aemn negam (OL+3)X=OL2 -9, pe mapuepo aeR.
a. No MWeEE 1yedamamgTopoammepuTTELS
i) o6mv a=1.
Movédeg 5
i) 6tav o =-3.
Movadeg 8

B. Na Bpeite T1g TIpég TOL O, Y1a TIG oMoieg M e€lowon Exel LOVAdIKT ADON Kot Vol
TPOCIOPIGETE TNV AVCT QVTH.
Movadeg 12
AYXKHXH 5 (4_2084)
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[Ma v KAy, pe TETPAY®VA TAAKAKLO, LEPOLS EVOG TOTYOV, LTOPOVLLE VO
YPNCLOTO GOV E TAOKAKIO TOTTOL A pe mAgvpd d cm 1 TAaKakia TOov B pe
mievpd (d+1)cm.

o) Na Bpeie, @oprmmd, oepfoadovrowAinel e mAokk WAl

e mhork HnwB.

Movdadec 6
B) Anem@eio preei v wAwpel sire pe D0 Tlorko mrwAsie pe 8
wrwB, w PpeleE:
1) Tn d1dotaon mov €xetl To mAakdKL KAOe TOTOVL.
Modeg 2
i1) To euPadov g EMPAVELONG TOV KOAVTTOVV.
Movadeg 7
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3.3: ECiomoeig 20v padunov

ASKHEH 1 (2_481)
Aemn neam X’ —27MX+4(7»—1) =0, ue mopquepo AeR.

1. Na Bpeite m dwokpivovca g e&icmong.

Modeg 8
ii. No amodei&ete 011 | mapandveo e&icmon Exet pileg mpaypatikés yuo kabe A € R

Movddeg 8
i. Av x,,x, etvar ot pileg ¢ mapamdve e&icwong, tote vo Ppeite yio mowo T TOV
A e R woyoen X, +X, =X,X,.

Movdadec 9

AYXKHXH 2 (2_483)
i. Na Moete v e&icwon ‘2X — 1‘ =3.
Modeg 2
il. Av a,B pe a <P sivon ot pieg g e&lomong tov epoTratog (o), TOTE VoL AVGETE TNV
edam  ox’ +Px+3=0.
Movadeg 13

AXKHZXH 3 (2_493)
a) Na AMoete v e&icwon |X - 2| = \/3
Movdadec 10
B) Na oynuotioete e&icwon devtépov Pabuot pe pileg, T1g pilec g e€lomong
TOV 0) EPOTNUOTOC.

Movadeg 15
AXKHZH 4 (2_496)
Aivetar m eicmon X +2AX +4(7»—1) =0 pe mopapetpo L e R
a) Na Bpeite tn daxpivovoa g e&icmong.
Modeg 8
B) Na andei&® 01 nrapanaeedaméyet piegmpayponégylo e reR.
Movédeg 8

7) Av x,,Xx, glvon ot pileg g mapandve e&icwong, T0te va Ppeite yio molo T TOL A
, 2
et (X, +X,) +x,X, +5=0.

Movdadec 9
AXKHXH 5 (2_507)

Aiveton 1 e€lowon: (kz — 9)x =X =3\, pue mopdpetpo A e R (1)

o) EmAéyovtog tpeig S10popeTikég mPporyLOTIKEG TILES Y10 TO A, VO YPOWETE TPELS
eE100DGELG.
Movadeg 6
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B) Na mpocdiopicete TG TYég Tovh € R, dote n (1) va €xet pio Kot Lovadikn Avon.
Modec9
v) Na Bpeite v Tyun tov A € R, ®oTE 1 povadikn Avon g (1) va i.sovTton pe 4
Modec 10

AXKHZH 6 (2_1005)
+ X

, . 1 , , ,
Atvovtot ot Tapactdoelg A = Ko B = Omov 0 X tvor TPOYLATIKOG
x—1 X" —X
ap1Ouog.
a. Na amoodeitete 6t yia va opilovtal Tovtdypova ol Tapactdoelg A Ko B mpémet

xzlwn x=0.

Modeg 2
B. Na Bpeite Tic TIpéG TOV X Y10 TIG OTOiEC 1oyvel A = B.
Movédeg 13
AXKHZH 7 (2_1007)
a. No Bpete ucpilec g edaag
2x° +10x =12 (1)
Modeg 15
B. Na Aoete v e&icwon:
—2x% +10x - 12 0
x—2
Movédeg 10
AXKHXH 8 (2_1093)
1 1
Atvovtan ot apiBpoi : A = , B=
54457 5-45
o) No deie® 6u :
hA+B=L
2
Modeg 8
ii)A-B=
20
Movddeg 8
B) Na xatackevdoete pa e&icwon 20v Babpov pe pileg Toug apBpodg A ko B
Movadeg 9
AYXKHXH 9 (2_1275)
AiveTon To TPLIOVLLO 2x%+5x— 1
o) No 0eiE® 61 opLdpodyet SVomeEs tpaypomes pileg X, 1o X,
Movdadec 6
B) Na Bpeir nynuq mwropoaiE®: X, +X,, X,X, W0l L + 1

X X
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Movdadec 9
v) Na tpadipiEe po egam?2 “ Babpuad mwéyet pilecmg apOuag RS 1oL 1
Xl X2
Movdadec 10
AXKHXH 10 (2_1298)
‘Eoto a, B mpaypatikoi apiBpol yio Tovg omoiovg 1oyvouv:
oa+B=2 N o’Bp+ap’=-30
a) No amodeilete 0ti a-B =—15
Movadeg 15
B) No wmaeuE®E edamdsupafaduad pe pilecmt apBuarga, B 1o v
Tovg Ppeite.
Modeg 10
AXKHXH 11 (2_1509)
Aemn nedam
x> —(k—l)x+6 =0, ©
pe mopduepo AeR
o) Av n mopandve e&icmon £xel Abon 1o 1, va Bpeite to A.
Movadeg 13
B) I'a A =2, va Aoete v e&iowon O
Movdadec 12
AXKHXH 12 (2_1533)
Aswpovpe TV eélomon x° +2x +A—2 =0, ue mapduetpo e R.
o) Na Bpeite ylo moleg Tipég Tov A 1 e&iomwon €xet mpaypotikés pilec.
Modec 10

B) Zmnv nepintwon mov N e&icwon £yet 6vo pileg x,, X, , Vo TPOCOIOPIGETE TO A MDGTE VAL
1GYVEL:

XX, —2(x +X2) =1

Movédeg 15
AXKHXH 13 (2_3839)
Aiveton n eficoon: AX —(A=1)x—1=0, pe nopapetpo A =0
o. Na Bpeie nynun A v ayardo negaméyet pilo wopfuo -2
Movdadec 12
B. No armodeilete 011 1 e€iomon £xel mpayuatikég pileg yio kabe A = 0
Modeg B
AXKHXH 14 (2_3857)
‘Eaw o,B mpoypomid apOpd yio 0L arda igroax o-Bp=4 1w o’f+ap’ =20

o. No amodeilete 0ti: a+pB =15
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Movdadec 10
B. No wmacuEts c§am?2 ® Babud pe pilecmgopBuade  o,p 0w mL
Bpeie.
Movadeg 15
AXKHZXH 15 (2_3863)
Eaw o,B mpoaypomd oplfud yio mg ardag igroov:
a+B=-11n o’f+20°p° +apf’ =-12
o. No ondeiEge on:  a-f=-12
Modeg 10

B. No katackevdoete eEicmon 2°° Babuod pe pilec Tovg apOpovg a,B kot vo Tovg

Bpeite.

Movadeg 15
AXKHXH 16 (2_4308)
, , , 2x* -1 o
o. No Bpele yio maegupégm X nuopbwa [IT=———+ T EYELVOTHOL
X" —-x l-x
TPUYUOTIKOD aptOpo.
Movadeg 10
B. INa tig Téc Tov X oL PPNKATE GTO o) EPATNLA, VO AVGETE TNV e&lcmon
2x* -1 1
)i +—=0
x"—-x l-x
Movadeg 15

AXKHXH 17 (2_4309)

Aivetat opboydvio pe mepipetpo I1=20cm wot epPadd E =24cm’.

a. Na kataokevdoete pia e§icmon 200 fabpov mov £xel g pileg Ta LK TOV TAELPOV
aLToL TOoV OpHoywviov.

Modeg 15
B. Na Bpeite ta pnkmn tov TAevpdv 100 0pboywviov.
Modec 10
AXKHXH 18 (2_4310)
Atvovtan 000 Tpaypatikoi apiBpol o, , T€Tolol OoTE:
a+P=12 kot o’ +p* =272
a. Me ) Bonfeta ¢ tovtdOTNTOG
(a+B) =a® +2ap +p
va ogi&ete 0tL: 0ff = —64
Movadeg 8
B. No maeuEe po egam?2 * Babua twéyel pilegmr opBuag a, P
Modec 10
v. No tpadipiEe mg aptpag o,pB.
Movadeg 7
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AXKHXH 19 (2_4313)

1 1
Atvovton ot aptBpol A = kot B=——
3-47 3447
a. No oeiete 01t A+B=3 xou A-B =%
Modeg 2
B. No wmaeuz®E o e§am2yPaduad taéyet pilecmr apBpaig A,B.
Modeg B

AYXKHXH 20 (2_4317)
Aemn nefam (7n+2)X2 +20x+A—=1=0 | pe mapiuepo A= -2.

a. Na Bpeite Tig TIHEC TOL A Yia TIC omoieg 1 e&iomon €yl dvo pileg TPOUYUOTIKES Kot
dviceg.

Movéadeg 12
B. Av x,,x, glvon ot pileg g mapamdve e&icwong, va Ppeite 10 A dote

X, "X, =-3

Modeg B

AXKHEZH 21 (4_1890)
Aivetan e€icoon (A+ 2) x* + (27x+3) Xx+A—=2=0 (1) , L€ TOPAPETPO A # —2.

a) No dei&ete 611 1) Sakpivovoa g e&icmong (1) givar: A =120+ 25

Movadeg 6
B) Na Bpeite 11g Tipég T00 A # -2, dote N e&iowon (1) va €xel 000 pileg mpaypuoTikég
Kot AVIGEGS.

Movadeg 7
v) No expéee @ odpuym A © Bpagia ™ pd S=x,+x, Wl ©
ywouevo tov pllov P =x, -x,.

Movadeg 4
0) No e&TEE avutpyst au A @ yw ugpiles X, X, ngedang (1) ol
wgoetngém  (x, +X, —1)2 +(x, - x, +3)2 =0 (2

Movadeg 8

AXKHZXH 22 (4_1955)
Téooepig abAntéC, 0 Apyvpng, o Baciing, o Idpyog kot 0 Anunitpng teppaticav o€
&y aydor SpoUm pe oviiaayag Ypoag (& Aemm) ty, tg, tp WL t,, YO TF
O0TO10VG 16(VOVV Ol GYEGELS:
. t, <t

t, +2t,
tr ==
. |ty —ty] =[ts —t,|
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t, +1t;
2

a) i. Na dciéete ot1: t, =

Movédeg 5
ii. Na Bpeite ) ogpd pe v omoia teppdrticov ot abAntéc. Na aitiohoynoete v
amdvIN oY GOC.
Modeg 10
B) Atveton emmAéov Ot 1oybEL:
t, +tg =6 ko t, -t, =8

i. Na ypayete o e€iomon 2°° Babpod mov &yet pileg tovg apbpode t, kat t,.

Movéddeg 5
ii. Na Bpeie g pdvag EpLOTG) T E@P® O

ModegS
AXKHXH 23 (4_2055)
Aemn nefam (Kz —K)x2 —(Kz —l)x +2-1=0, (1) pemopiuepo A eR

1. Noa Bpebodv ot Tipég Tov A € R, yia T1g omoieg n (1) eivar e&icoon 2°° Pabuod
Movdadec 6

2. No amodei&ete 6Tt yia 11 TYEG ToL A € R mov Pprkote 610 (o) EpOTNUHO M (1)

ToipveL T Hopon: A —(7»+1) x+1=0.

Movdadec 6
3 No ondeiE® 6n yio g upés m L e R mofprE ao(a) epanpa N (1) £xeL
ovo pileg TpayHaTIKES Kot AVIGEC.
Movadeg 7
4. No mpocdiopicete Tig pilec g (1) , av oot givan 2% Badpov.
Movadeg 6
AYXKHXH 24 (4 2332)
Aivetar ) eélomon x> — 4x+ 2 =X = 0 (1) pe mapauetpo A € R.
o) No oan®deiE® 01, yio araodntaE aun m A e R , (] éxer dvopilecmag
Movédeg 10
B) Av x; ko x; glvan ot pileg g e&icwong (1):
1) NaBpeteo S=x, +Xx, .
il) Na Bpete © P =X, - X, @opummnpaypon®d opOpd A.
Movédeg 5
v) Av n pia piCa ™ e&icmong (1) etvor o apBudg 2 + J3 ot
1) va amodeiEete 6TL M dAAN pila ¢ e&iomong (1) eivor o apBudg 2 3 ,
11) va Ppeite 10 4.
Movdadec 10

AXKHZH 25 (4_4654)
1. Atvetonn dutetpdyovn eéicoonx* —7x> +12=0.
Tpanelo Ocpatov — lisari team
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Noa oei&ete 0T1 1 e€lomon avTr| £l TEGGEPIG OLOPOPETIKES TPAYUATIKEG pileg, TIC omoieg
KOl VO TPOGO10PICETE.

Movadeg 10
2. Tevikevovtog To TapdadeLy Lo TOL TPONYOVUEVOL EPMTHIATOC, BEmPOVUE TN
SrEepiyanedam x* +Bx’ +y=0 () pe nopopépar , B,yeR.
Na deitete otL:

Av B<0, y>0 kap® —4y >0, 101 1 e€icwon (1) €xel TE06EPIC SLOPOPETIKEC

TPOyROTIKEG pilec.
Modeg 15
AXKHXH 26 (4_4665)
Aivetar n eéicoon: X- — AX—(X +5)=0 (1) LE TopapeTpo A € R .
L Noa Bpeire mowpiam A tgedaay (1)
Movadeg 5

2. No amooeitete 6t 1 e&icmon (1) €xel 0vo pilec MPAYUATIKEG Kot AVIGES Yo KOO

LeR .
Movdadec 10

3. Av x,,x, &ivon ot 6vo pileg g e&icwong (1) , va. BpeBoiv ot Tyég Tov A € Ry tig

atdegiget: (X1 - 2)(X2 -2 ) =4,

Modeg 10
AXKHXH 27 (4_4667)
1.No Moete v ekicwon: x> —3x-4=0 (1).
Movdadec 10
2/Aomu a quoapa apdud o, B Yo g ordag It o —3ap—-4p> =0.
1) Na amodei&ete 0TL 0 apOuog % elvarl Aon ¢ e&lomong (1) .
Movadeg 7
ii) No ctmdomeE yiod o o b ©pamiéag B.
Modec 8

AXKHZXH 28 (4_4680)
Aemn nefam x> —Xx+A-X" =0 penopquepo AeR ()
1. Na Bpeite ) dwkpivovoa A ¢ e&icmong kot vo amodeitete 6tL 1 e&icmon €xel
pilegmpaypomégylo e A eR
Modec 10
2. T'a mowa Ty Tov A 1 e&icmon (1) &xel 000 pilec loeg;
Modeg 6
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3. Av x, x, givar o1 piCeg TG mapamdve egicmong (1) , TOTE Vo Bpeite Yo TOlEg TIUES
™ A gUEL O<d(x1, x2)< 2.
Movdadec 9

AYXKHXH 29 (4 _4681)
Aemun nefam X’ —=Xx+A—X =0 pemapquepo reR ()
1. Na Bpeite ™ owaxpivovoa A g eicwong Kou va amodeiete 0t N e€lowon €xet
pilecmpaypomncyn e A eR
Movdadec 10
2. Tw mowa Tiun Tov A 1 e€lowon (1) &yetl 000 pileg loec;
Movdadec 6

3. Av A ¢% Ko X, X, &ivar ot piCeg g nopandve egicwong (1), ToTE VO Ppeite yuu

1

d(xL xz) '

TOLEG TUYLES TOL A 1GYVEL d(xh X, ) =
Movadeg 9

AXKHXH 30 (4_4819)
Atveton 1o tprdvopo f(x)=x> —x+A—N pe LeR
1. Na Bpeite ™ dwoukpivovoo A TOL TPLOVOLOL KOl VO, ATOJEIEETE OTL TO TPLOVLLO EYEL
piecmpayuamécyo e A eR .
Modec 10
2 Tomao muq @ A opidpoyel Svopilegicg
Movdadec 6

1 , , . , .
3. Av A # 5 Kol X,,X, €ivon ot pifeg Tov mopomdve TPLmVOHoL HE X, < X, , TOTE!

. . , X X,
1) Na ogigete 6T X, < > <X,.
Movdadec 4
1) Noa oomE®E ond T UIPOTEPOTPE T LEYUAVTEPOTL APLO MG
+
). o222 e
Movédeg 5

AXKHXH 31 (4_4833)
Mio utdoyioniq) pyom| €xel TPOYPOUUOTaEl £TT (@E, OV EIGYETL & oIV
&g mpaypomdc apBpdc  x, w ot @ egryoueomy aplopd A modhemt amd m
oxéon: h=(2x+ 5)2 -8x (1)
1. Av o eloayopevoc apBuog etvar o =5, motog eivar o eayopevog;
Movadeg 6
2. Av o g&ayouevoc apBuog eivar to 20, morog pmopet va givat o elcaydpevoc;
Movdadec 6
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3. No yphyete ) oyéon (1) om popey 4x° +12x +(25 — 7\) =0 kot ot ovvéyeta:

1) W om®dEIEE 0T araadNTaE T WL WL £YEL OEI@YOUEVE OPOLOC X, 0
eqryopevgoplOuodg A devumei v givon lax pe 5.
Movdadec 6
11) Vo TPOGOOPIGETE TIC OLVATEG TIEG TOV e&ayOUEVOL aplOpod A .
Modeg7

AXKHZXH 32 (4_4835)
Atvetonm e&iomon x> —Bx+y =0 pe B,y mpoyuotikong aptdpove.
Av n mapandve e&icmon Exet 600 pileg Avioeg yla TIG 0Toleg 1oy VEL ‘Xl + Xz‘ =4, 1o1e:
1. Na Bpeite T1g duvatég TInég ToL .

Movadeg 6
2. No amodeilete 011 v < 4.

Movdadeg 7
3. Afveton emumhéov 1 eticwon X —B‘X‘ +3=0 (1)
No eéetdoete yio mola amd TG TYES Tov B mov Ppnkate oto (o) epdTnua, 1 e&icmon
(1) dev &yel mpaypatikés pilec.

Modeg 2
AXKHXH 33 (4_4836)

Aivetonm eéicwon x* —Ax +1=0 (1) Le mopaueTpo A€ R .

L Noa Bpei®r yo masgupégm A nedam (1) &xel pilecTpoypomeion MeEg
Movddeg 8

1
2. Na amodei&ete 6T av 0 apBpdc p eivar piCa g e&iomong (1) , TOTE Ko 0 aplOpdc—
p

etvon emiong pila ™ e&icmwonc.

Mobeg 5
3. Ta A > 2, va amodeilete Ot
1) Oupiles x,,x, G e&iowong (1) etvan apBpot Betikot.
) x, +4x, >4.
Movdadec 12
AXKHZXH 34 (4_4857)
Aemn nedam
afx’ — (o +B*)x+ap=0
omov o, ovo Betikol apBof.
o) Na Seiéete 611 1 Srakpivovsa A g e€icwong sivat: A = (o —B°)
Mobeg 8
B) Na Bpeie mgémuemd wopOud o o B, @ nedaapo Exet dvo
pilec avioeg , TIG OTOIEC VO TPOGOI0PIGETE , (G GLVAPTNON TOV d., B
Movdadec 10
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o
v) Aa pilegug edaag v X, =— 1 X, =—, DE W ondeiE®E ow
o

(1+x,)(1+x,)>0

Movadec 7
AXKHZXH 35 (4_4903)
Aivetor 1 séicoon AX° +(27»- 1)x+A-1=0, pe napdpetpo A€ R—{O}
a) Na deig® 6n ndwupivam A 1y edaag bt oneGpop) ™ A, onadn
otabepn).

Mobeg 8
B) Na tpadpice uc pilec g edany mopmEL T A

Movadeg 7
v) Na Bpeite yio moteg THéG Tov A M amdotaon Tov priav g eélocwong otov dEova Twv
Tpoypomy oppdreivon ioue 2 poddeg

Movadeg 10
AXKHZXH 36 (4_4957)
Atvetal To TpLOVLLO
A -(V +1)x+1, AeR~{0}

a) Na Bpeie mowopivam A PP W OTOEIEE O OPIMUOEYEL
piCec mpaypaticés Yo ke A e R—{0}

Mobeg 8

B) Av X,,X, &ivar ot pileg Tov TpLOVOLOL, Vo ekppdosTe To GOpoopa S =X, TX,
ovvaptoet tov A= 0 kat va Bpeite v T Tov ywvopévov P =X, X, tov pilov.

Movadeg 5
v) A A>0, oropordopidpodyet pilegOemégn apvpiEg No crndomEe

TY OTON| @G
Mo ®ec6

d) MNa kdbe A>0, av X;,X, eivar ot pileg TOL TAPATAV®D TPLOVVLOV, VO AT0deIEETE OTL

X, tX
VXX, < 12 :

Movadeg 6
AYXKHXH 37 (4_4962)
AsTn PR X’ -(X2+l)x+x, AeR—-{0}
a) Na Bpeie mowopivam A TOPIWOL®I0L W OTOEIEE O OPIMUOLYEL
piCec mpaypaticés Yo ke A e R—{0}

Movédeg 8
B) A X,X, ehonapilecmwpuww  Wum w expiEr odpagio S=x,+x,
DOPTEL TV A # 0 oo Bpeie myapn mynquévw P=x,-x, wpld

Movéddeg 5
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v) A A>0, orapanaopidpodyet pilecOemécn apvwpEg Na orndomaEe

TY ATON @G
Movdadec 6

O) Av 0<A#1 kot X;,X, givar ot pileg TOL TOPATAVO TPIOVOLOV, TOTE VO GLYKPIVETOL

X, +X
L =2 o 1

F 0p1OUAC
Movdadec 6

AYXKHXH 38 (4_4970)
Aiveton m eéiomon: 2x° +Ax-36=0 (1) pe mopdpetpo A e R
a) Na dcie® on, yio e nun A, nedam (1) €yerdvopilecmpoypomes o
(1 Te 1l
Movadeg 8
B) YroBétoupe tdpa 611 pia amd 15 pileg g e€liowong (1) sivar o apBuodg p
1) No dei&® 01 oapOpog  —p v pila g efaag
2x%-Ax-36=0
Movadeg 7
i1) Na oei&ete Ot
e p=0

1
e 0 oplOuoc — sivon pilo e eicwong: -36x° +Ax+2=0
p

Movédeg 4+6=10

AXKHZXH 39 (4_4975)
o) Atvetan ) Suretpdymvn eéiomon: x* —8x*-9=0
Na deiéete 611 1 e€lowon avty €xel 600 povo mpaypatikég pileg, TIC omoieg Kot vo
TP@IPIETE.

Movdadec 10
B) I'evikevovtog To TapadELy Lo TOL TPONYOVUEVOL EPOTHIATOC, OEmPOVUE TN
duetplyovn eéicmon: x* +Bx* +y =0 (1) ue mapapétpovg B,y € R
Noa d¢ei&ete ot

A v<0 O
i)p*—4y>0
Movadeg 3
i) 1 e&lowon (1) €xel 600 pdvo drapopetikég mpaypatikés pilec.
Modeg 2

AXKHZXH 40 (4_4992)
a) Atveton opOoydvio moparAnroypoupo pe tepipetpo I =34 cm kot Staydvio
d=13cm

i) Na Seiéete 611 10 £pPaddv Tov ophoywviov eivan E =60 cm’
Movadeg 5
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ii) No xatackevdoste pio eEicoon 2 Badpod mov va éxel pileg to uikn TV TAevpdv
0V opBoywviov.

Movéddeg 5
ii1) Na Bpeie o pmmriepdwpdoaia
ModegS
B) No e&tE® avurdgpyet pOoydomapolAoypapopns eupodov 40 cm” 1o
dlyovio 8 cm
Movédeg 10

AXKHZXH 41 (4_5317)

o) Afveton n Suretplyovn eéicoon x* —9x*> +20=0

Noa oei&ete 01 1 e€lomon avTr| £l TEGGEPLG OLOPOPETIKES TPAYUATIKEG pileg, TIC omoieg
1010 TPEIPIETE.

Modeg 10
B) Na xataockevdoete pa drtetpdywvn e€icmon g LopeNnS
x*+Bx*+y=0
nardo W £yt Svopudhodtagpemes Tpaypones pileg No andelE® o ignpiqLd
oG Avvovtag TV €£I6MoT OV KOTAGKEVACATE.
Movadeg 15

AXKHXH 42 (4_6223)
Aivetan ) gélomon: x° —5Ax —1=0 pe mopapetpo A€ R
o) No amodeilete 0t1, yio kdbe A € R 1 e€lowon éxet dvo pileg mpaylatiKés Kot AVIGEC.

Mobeg 7
B) Av x,,x, eivon ot pileg tng mapandve egicwong, TOTE:
1) Na mpocdtopicete Tig Tipég Tov A € R yia Tig omoieg oyvet:
(x,+%,)" —18-7(x,-x,)* =0
Modeg9
ii) To. A =1 vo Bpeite v Tiun g mapdotaong: X, X, —3x, +4—3X, +X,X,’
Movdadec 9

AXKHZXH 43 (4_6224)
Ovmhevpés x,, X, €vog opboymviov maparinioypdpov eivar ot pileg g eicwong:

x° —4(k+%jx+l6=0, ue A € (0,4)

a) Na Bpeite:
1) v mepipetpo IT tov opboywviov cuvapTioEL TOL A.

Movdadec 6
i1) 710 guPaddv E tov opboywviov.

Movadeg 6
B) Noa amodeiEete 60t1 [1>16, o kébe A € (0,4).

Movadeg 7

v) ' o Tipn tov A ) mepipetpog I tov opboywviov yivetar eAdyiotn, dnAadn| ion
ue 16; T1 umopeite va meite t6tE Y100 10 0pHOYHDVIO;
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Movdadec 6

AXKHZXH 44 (4_6226)
O mhevpés x,, X, €vog opboymviov Taparinioypappov sivar ot pileg g e&icmonc:
x* =2x+M(2-1) =0, ue A €(0,2)

a) No Bpeite:
1)  Trwrepipepoll w@pOoymiar

Movdadec 6
1)  To gupadov E tov opboymwviov cuvaptoet tov A.

Mobdeg 6
B) Naondeigeon E<I,yode re(0,2).

Movadeg 7

v) T ot Ty tov A 10 epuPaddv E tov opBoywviov yivetar péyioto, oniladn ico pe
1; Tv umopeite va meite 101€ Y10 T0 0pHOYDVI0;
Movadeg 6

AXKHZXH 45 (4_6231)

10 mopoakdto oynue to ABI'A givon tetpdywvo mhevpdc AB =3 kot to M givar éva
tuyoaio ecwteptkd onpeio g dwywviov Al'.'Eotm E 10 cuvoiikd eufadov tov
OGKLOGUEVAOV TETPAYDVOV TOL GYNILOTOG.

— -

I*I
il

T
-

o)No andeige 6n  E=2x"—6x+9 pe X E(O, 3) .
Movadeg 9

B)Na ondeizw® 6n  E > % yaide x€(0,3).

Movadeg 8
v)['a oo B€om tov M hvew otnv Al” 10 GVVOAKO EUPdOV TOV CKIAGUEVOV
TETPOYOVOV TOV GYNHOTOG

yivetan ehdyioto, OnAadT| ico pe % ; Na cutioloynoete v omdvinon cog.

Movadeg 8
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AXKHZXH 46 (4_7510)

Ta onitio Tec0dpoV pabntodv, e Avvag, Tov Bayyéin, tov [Ndpyov kot tg Anuntpog
Bpiokoviot méve og Eva evBuypappo dpopo, o omoiog Eekvaet amd to oyoreio Tovg. Ot
OTTOIELS TV E@P W U ot g oelo SA, SB, ST KL Sp OvilamLyQL,

S, +3sg

KOVOTIO10VV TIG OYECELG: SA < SB ST= KOl [SA — Sa|=|sa — S|

Y1ov mapokdTm dEova, 1o oyoleio Ppioketal oto onueio O kot Ta onueio A, B,
mopLaxy g 0EE1c wattudy g Awog o @ BoyyéAnoviaayo:

0 A

o) No torofetnoete mavm otov dEova ta onueia I' kot A, mov mapiotdvovy Tig Bécelg
TOV OTTIOV TOV ['tdpyov kot g ANunTpoc. No otTlioOAOYNGETE TV ATAVTIOT COG

Movdadeg 12
B) AemumAéo; a TUéG TV OnATE® Sa, S & km uonaradvuc é@ig SA+sSp =
1,4 xou sa-sg= 0,45 tote:
i) No wmoeuzEe po egam2 ' Babpa) mano Exel pilecmr apOuadg SA, SB.
Movdadec 6
i1) No utd\yiE® 1c anamEic SA, SB, ST KL Sa.
Movadeg 7

AXKHZXH 47 (4_7515)
Afvetan 1 eElomon: x°—2x+A=0, pe TopdpueTpo A < 1.
a) No amodeiete 011 1 e€lomon €yl dvo pileg X1, X OLUPOPETIKES LETAED TOVC.

Modeg 6
B) Na deie® 6m:  X1+x,=2
Movadeg 4
v) Av v 11g pileg Xy, X 1oy0€l emmAEoV, [X1—2|=[x,+2|, TOTE:
1) Na deiéete otL: x1—X=4.
Movadeg 7
11) No mpoodiopicete Tig pileg X1, Xo KO 1) TN TOV A.
Movddeg 8
AXKHZXH 48 (4_7516)
Afvetan 1 eElomon: ax’—(o’—1)x—0=0, pe Tapauetpo a0.
o) No amodeifete 6T 1 drakpivovoa e eElowonc sivar: A=(o*+1)?
Movédeg 5
B) Noa amodeiEete 0Tt 01 pileg g e€lowong elvat: p; = o Kot pr=— é .
Movdadec 10
Y) Noa Bpebotv ot Tég Tov o, doTe: [p1—p2|=2.
Movadeg 10

AXKHZXH 49 (4_7940)
a) Na Avoete Tic E10MoELg

3x2~14x+8=0 (1) xou 8x* ~14x+3=0 (2)
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Movdadec 10

B) 'Evag pabntng mapatnpnoe 6t ot pileg g e&icwong (2) elvar ot avticTpoot TV
pldv g e&iomong (1) kot woyvpiotnre 0Tt 10 1510 Oa 1yvEeL Yo omolodnmote {evydpt
cQAEM T LP PG

ox’ +Bx+y=0 (3) ol yx*+Bx+a=0 (4),
pe o,y =0.
Amodei&te TOV 1oYVPIoUO TOL pobNT, delyvovtog OTL:
Av o apBuog p etvon pifa g e&lomwong (3) kot a-y # 0, tote

1) p=0 wn

Modeg 5
1
i1) 0 — emoAnBevetl v e&icwon (4).

Movdadec 10

AXKHXH 50 (4 _13078)
Atvetar 1 e€icmon (8—7») x’ —2(7»—2)X+1 =0, pe mapapetpo Ae R (1)
o) Na Bpeie oyaug @ A doe nefaoo eivor 1 " Babua.

ModegS

B) Av n e€icwon givan 2° Pabuod, vo Ppeite Tig TIHES TOL A DGTE CLTNH VO £)EL Ui
ouAn piCo. T ngupécm A mofpiiae, W tpadipicE mowmAn pila oy
eElowong.

Movdadec 10
v) Twagupuécmm A nofpior aoepapo (B), Wi 0ei&E® 01 oPLdo

(8—%) x’ —Z(K—Z) X+1 eivar pn apvntikd, Yo kéOe Tpaypaticd aptouo x.

Modeg 10
Aoknon 51 (4 _13102)
Atveton n e&lowon @ x* —2Ax+4A+5=0 (1), pe mapapetpo AeR .
o) No amodeilete 6tLav A=5 n e&icwon €yet o duthn pilo.
Movéddeg 5
B) No e&mE® avurdgpyet 1o AAnuun @A, @e nedaapo et ot pilo.
Movédeg 5
v) Na Bpeite 116 TIpéG TV A dote 1 e€lomon va €xel dvo pileg Aviceg.
Movdadec 10
3) Av ‘73 —4%—5‘ =4L-2+5, heR—{-1, 5} va 3eiete 111 e&iowon dev Exet pilec.
ModegS
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4.1: Avicoosig 1ov BaOuov

ATKHIH 1 (2_489)
i. Na Aoete v avicwon |X - 5| <2.

Movadeg 8
ii. Na Aboete v avicwon |2 - 3x| >5.

Movadeg 8
iii. No mopaotioete TIg AVGELS TV SV0 TPOTYOVUEVOV OVICMOGEMY 6ToV 110 dEova Tmv
TPAYUATIKOV aplBpdv. Me m Bondeta tov d&ova, va TpocdlopiceTe T0 GHVOLO TV

KOOV TOVS ADGEMY KOL VO TO OVOTOPOUCTICETE UE SIACTNLLO 1] EVEOOT OLOGTNUATOV.
Movdadec 9

AXKHXH 2 (2_491)

, , X 1
Aivovtan ot avicooels: 3X —1<x+9 ka2 - 5 <X+ 5

1. Na Bpeite T1g Aoelg toug.

(Movéoeg 15
ii. No Bpeite 10 60VOLO TV KOWV®V TOLG AVCEWMV.

(Movéoeg 10

AXKHXH 3 (2_503)

a) Na Avoete Vv aviocwon: <4

X__
2

Movadeg 9
B) Na Adoete v avicoon: | x +5 > 3.

Movdadec 9
v) Na Bpeite T1¢ KOwég ADCELS TOV OVICOGEDY TV epOTNUATOV () Kot (B) pe xprnon
TOV AEOVA TV TPAYUATIKOV OPOUOV Kol VO TIG YPAWYETE UE TN LOPPT| ST LATOG,.

Movadeg 7
AXKHZH 4 (2_505)
a) No Avoete v e€icwon: |2X — 4| = 3|x — 1|

Movadeg 9
B) No Avoete v avicwon: |3x — 5| >1

Movadeg 9

v) Etvar o1 Moeig g e&icmong tov (o) epOTALATOG Kot AVGELS TG avicwong Tov ()
ep®TAUATOG; Na aTIOAOYNOETE TV ATAVINGCT GOG.
Movadeg 7

AYXKHXH 5 (2 991)
AV 0 TpayHoTikOg aptBpdc X IKovomolet T oyéon: |X + 1| <2
a. va dgiete OTL X € (—3,1) .
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Movdadeg 12
) , , ) |X+3|+|x—1| , )
B. va dei&ete 6TL M TIUN TG Tapdotaong K = — etvar  apBpog
ave&ApTNTOG TOL X .
Movédeg 13
AXKHXH 6 (2_1039)
a) No Aoete v avicwon |X—1 | >5.
Movddeg 8
B) Na Bpeite tovg apBpovg x mov anéyovv and 10 5 andotacn HKpOTEPT TOL 3.
Movédeg 9
v) Na Bpeite 116 Kowvég Aoeig Tov (o) ko (B).
Movadeg 8
AXKHZH 7 (2_1062)
o) Na Bpeite ylo moleg TIHES TOV Y 1oYVEL |y—3| <1
Movadeg 12

B) Av X,y givar To UK T@V TAELPOV VOGS 0pBOY®OVIOV TOPAAANAOYPALLLOVL, LE
I<x <3k 2<y<4,16te vo Bpeite To Opto peTa&d TOV 0TOIOV TEPLEXETAL 1) TN

tov epPadov E tov opboywviov.
Movédeg 13

AXKHXH 8 (2_1074)
a) Na Bpeite yio moteg Tporypatikég TIHéEG TOV Y 1oy VEL |y—3| <1.

Movdadeg 12
B) Av x, y glval To unK”n TV TAEVPOV VOGS 0pBoymVIov TapaAANAOYPALLLOL, LE
I<x<3 ka1 2<y<4, 101e va amodeifete Ot : 6<I1<14, 6mov IT eivon n mepipeTpog
0V opBoywviov.

Movadeg 13
AXKHXH 9 (2_1077)
a) Na Avoete v avicoon : |X—5|<4
Movéadeg 10
B) Av kdmotog aptOudc a emaAnbevel v Topondve avicmon, va amodeiEete Ot :
11
—<—<1
o
Movadeg 15

AXKHZXH 10 (2_1293)
H Beppoxpacia T oe fabpovg ("C), o€ Babog x yIMoUETPOV KAT® amd TV ETPAVELN

™G I'mg, diveton katd Tpocéyyion and T oyéon:
T=15+25-x, 0<x<200
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a) Na Bpeite ) Beppokpacio evoc onueiov mov Bpioketar 30 yrliopeTpo KAT® amd
v emedveln ¢ I'ng. Na attiohoynoete v andvinon cog.
Movadeg 7

B) Na Bpeite o Baboc oto onoio 1 Oeppokpacio eivar ion pe 290°C. No artiohoynoete
TNV OmAVINoT GO,

Movdadec 10
v) e mowo Pabog umopel va Ppioketor Eva onpeio, oto omoio n Oepuoxpacio eival
peyolvtepn omd 440°C; No aitiohoyNoEeTE TNV OAVINGT GOC.

Movdadeg 8

AYXKHXH 11 (2_3847)
Aiveton 1 e€icmon (7»+ 2) x> +20x +A—1=0, pe mapapetpo A= —2. Na Bpeite Tic
TIHES TOL A Y10l TIG OTOlEC:
a. H e&iowon &xet dvo pileg mpoypatikés ko dviceg.

Movadeg 13
B. To édBporopa towv pilov g eicwong etvar ico pe 2.

Movéadeg 12

AXKHXH 12 (2_4305)
a.  No AVoETE TIC AVICDGELS KoL VO TOPACTNOETE TIG AVGELG TOVG GTOV AEOVA TV
TPOYUATIKOV aplOpdV:

i) [2x-3/<5
Movadeg 9
ii) [2x—3|>1
Movadeg 9
B. Na Bpeite T1g TIég TOL X Y100 TIC 0TOiEG GLVOANOEVOVY O TAPATAVE® OVICHOCELC.
Movadeg 7
AYXKHXH 13 (2_4306)
.  NaMoete my eéicoon 2x> —x-6=0 (1).
Movadeg 9
B. Na Adoete v avicmon |X —1| <2 (2) .
Movadeg 9

v. No e€etdoete av VTAPYOVV TYES TOV X OV TKOVOTOIOVV TOVTOXPOVA TIG GYECELS

(1) Ko (2)

Movadeg 7

AXKHZXH 14 (2_7521)
a. No ADGETE TIC TOPOKATO OVIGMOELS KOl VO TUPUGTNGETE TIG AVGELS TOVS 6TOV AEova
TOV TPOYLATIKOV 0plOUdv:
1) |1—2x| <5 xon
Movdadec 9
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if) [1-24 =1

Movdadec 9
B. Na Bpeite Tic aképateg TYWES TOL X Yo TIG OTOIEG GLVOANOEVOLY Ol TOPOTAV®
OVIGOGELS.

Movadeg 7
Aoknon 15 (4_2081)
Atveton ) eElooon Ax +2(k—1) X+A—2=0 (1) ue mapduetpo L e R.
a) Na AMoete v e&icwon otav A=0.

Movédeg 5

B) Eotm A#0.
1) No amodeiete 011 1 e&lomon (1) &xel pileg TPayHaTIKEG Ko AVIGES, TIG OMOIlEG OTN

cuvéyela va Ppetlte.

Movadeg 10
i) Av x, = -1 kot x, =—1 +% etvar o1 6vo pileg g elowong (1), va Tpocdiopicere TIg
TIWEG TOV A, Y10 TIG OTTOIES IOYVEL: |X1 —X2| >1.
Movadeg 10
AYXKHXH 16 (4 _2238)
Atvetann ekicoon X —2Ax +X —1=0 (1) pe mapapetpo AER .
o) Na deiete 6t yro kdbe A € R 1 e€iomon £xet dvo avioeg pilec.
Movdadeg 6
B) Na Bpeite 116 pileg g e€iowong, yur kbe L € R ..
Movdadec 6

v) No Bpeite v moleg Tég Tov mPaypotkoH aptBpod A, ot dvo dviceg pileg g
elowong avrkovv 1o dtdotnua (-2,4).
Movadeg 13

AXKHXH 17 (4_4659)
Atvetonm g€icmon: ax” —5x +a =0, pe mapdpetpo o # 0
1. Na amodeilete OTL av |a| < % tote M e€lomon €xet pileg mpaypoTicovs apldpovc, mov

elvar avtiotpoeot peta&h Toug.

Movédeg 10
2. No Bpeite ti¢ Moeig g e&iowong, otav o =2
Movéddeg 5
1Y 1
3. Na Abvoete v e&icoon: 2(x + ;j - S(X + ;j +2=0
Movdadec 10

Tpanelo Ocpatov — lisari team



AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 40: Avichoelg

AXKHXH 18 (4_7577)
Atvetoar n avicoon: [x+1[<4 (1)
a) Na Aboete TV aviomon Kol Vo, ToPacTNOETE TO GUVOAO TOV AVGEDV TNG TAV®D GTOV
GEova TV TPAYLATIKOV 0plOidv.

Movadeg 7
B) Noa Bpeite Oleg Tic aképareg Avoelg g avicwong (1).

Movéadeg 3
v) No KotaoKeLAGETE £Vl TPLUOVLLO TNG LOPONS:

X2+Bx+y
T0 omoio va &yt pileg 0VO amd Tig aképateg Avoelg ¢ avicwong (1) kot va Exet BeTikn
TN, v kéoe x < 0.
Movadeg 15
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4.2: Avicoosgig 20v faOpov

ASKHEH 1 (2_478)
Aivetou n eéicmon: x* —Ax + (73 +h— 1) =0 (1), pe mapépetpo A e R.

i. Na mpoodiopicete tov mpaypoatikd apldud A, dcte 1 e&icwon (1) va €yet pileg

TPOLY LOLTIKES.
Movdadec 12
ii. No AWoete T avicwon: S* —P—22>0, 6mov S kot P givar avtictoya to dOpoispua

KOLL TO YIVOUEVO TV PLLdV TG (1) .

Movédeg 13
AYXKHXH 2 (2_484)
i. Na Aoete TIg aviohoELg |2X — 5| <3 kot 2x> —x—120
Movadeg 16
ii. Na Bpeite T1g KOWVEG AVGELS TOV OVICHGEDMY TOV EPOTNOTOS O).
Movadeg 9
AXKHZXH 3 (2_490)
Atveton 1o Tprdvopo 2x° —3x +1.
1. Na Bpeite 116 pileg Tov
Movéadeg 10
ii. No Bpeite Tig Tinéc tov x € R y1a Tig omoisg: 2x> —3x+1<0
Movadeg 5
. ., V3 | . .
iii. Na e€etdoete av ot apiBpoi - Ko E gtvon AMoelg g avicmong:
2x* =3x+1<0
Movédeg 10
AXKHZXH 4 (2_498)
a) Na Avoete v e&icwon: [x+1]_ | X+;‘ 4 :%.
Movadeg 9
B) Na Avoete v avicoon: —x° +2x +3<0.
Movadeg 9

v) Na e€etdoete av o1 AMoelg g e&iomong tov (o) epOTALATOS ivart Kot AVGELG TNG
avicwong Tov (B) epoTHuOTOC.
Movadeg 7

AZKHEH 5 (2_1067)
Al , K x* —4x +4
TVETAL N TTO.pOoTOON - =
NP goTaon = = e 3x—2
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) Na TapayovTonocete to TPIdVOpo : 2x° —3x —2.

Movédeg 10
B) I'a moteg Tipég Tov x € R opileton n mapdotaon K; Na attiodoynoete v omdvinon
o0,
Movadeg 7
v) No ariomomoete v mopdotaon K.
Movadeg 8

AXKHZXH 6 (2_1097)
Atvetal To TpLOVLLO 2x*+Ax -5, 6mov A e R
a) Av o piCa Tov tprovopov givar o apBpog x, =1, vo TpocdopIGETE TNV TIUN TOV A

Movadeg 12
B) ' A = 3, vo TopayOVTIOTOMGETE TO TPLOVLLLO

Movadeg 13
AXKHXH 7 (2_1277)
Atvovtat ot avio®oels —x” +5x -6 <0 (1) kou x* —16<0 (2)
a) Na Bpebovv o1 Woelg Tov avichoemv (1) kot (2)

Movdadec 12

B) Na mapactabodv o1 Aoelg tov avichoewv (1) kat (2) Tave otov dEova Tmv
TPAYUATIKOV aplOpdv Kot v, Bpefodv ot KowvEG AVGELG TOV TOPATAVED AVIGHCEDY

Movadeg 13
AYXKHXH 8 (2_1278)
Atveton Tparypotikdc aptpog X, yio Tov omoio 1oyvEL: d(x, — 2) <l1.
Noa deitete otL:
a) 3<x<-1

Movadeg 15
B) x> +4x+3<0

Movédeg 10
AXKHXH 9 (2_1281)
Aiveton o TpidvVHO —X  + (\/§ - 1) X+ x/§
a) Na amodei&ete Ot 1 d1aKpivovsa Tov TPLOVOLOD Elvat:

2
A=(V3+1)

Movdadecl2
B) Na TapayovTomol|ceTe T0 TPIOVLLO

Movédeg 13
AXKHXH 10 (2_1297)
o) No Acete v avicwon:

3x* —4x+1<0
Movdadec 12
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B) Av a, B dvo apiBuoi mov givor AVoES TG Tapordve avicmongs, Vo amodei&ete 4Tl o

. 3a+6B , , ,
aptOpoc 5 etvan emiong Abon g avicwong.
Movadeg 13
AXKHXH 11 (2_1512)
o) No A0ei 1 eéicoon: x> —x -2 =0
Movadeg 8

B) Na ABei 1 avicwon: x* —x —2 >0 Kol VO TOPAGTAGETE TO GUVOAO TV ADGEMV TNG
oToV 4EoVa TOV TPAYUOTIKOV aplOpdV.
Movdadec 12

v) No tomofetricete 10 —% oToV AEova TV Tpayratikav aptdpdv. Eivol to —% Adon

™G avicmong Tov epoTatos (B); No a1TlioAoyNGETE TV ATAVINOT| GOG.

Movédeg 5
AYXKHXH 12 (2_1544)
o) No omodeifete 6T1 X +4x +5 > 0, Y1 K60e TPoyLoTikd aptdud X.
Movdadec 10
B) Na ypdwyete yopic amdAVTES TIUEG TV TOPACTOON:
B =‘x2 +4X+5‘—‘X2 +4x+4
Movadeg 15

AXKHXH 13 (2_3380)

Aivetat 1o TpLIdVLLO f(x) =3x*+9x-12, xeR

a. Na Aoete v avicoon f (X) <0 kot vo TapacTHGETE TO GHVOLO TOV ADGEMV THG

oToV 4EoVa TOV TPAYUATIKOV aplOpdV.
Movadeg 13

B. Na eléyEete av o apBuog P2 givan Adon tov gpotipatog (o). Na oattioloynoete v

OmdvVIN o™ GOC.
Movadeg 12

AYXKHXH 14 (4 _1874)
Atveton 1 e&lcoon: X° —2(A—1)x +A+5=0 (1) , ue Topdpetpo A€ R.
o) Na Seiéete 611 1 Srakpivovsa g eéicwonc (1) sivar: A =4X —121—16.
Movadeg 7

B) Na Bpeite tic Tipég tov A € R, dote 1 e€iowon va £xel dvo pilec mpayHoTiKéG Ko
dviceg.

Movédeg 10
v) Av ) e&icmon (1) &yet pileg Tovg apBuovs x,,x, Kot d(xl,xz) glval 1 amdoTOoN
TOV X,,X, OTOV G&ova TV mpayuatikdv apldpdv, va Bpeite yo moteg Tipég Tov A
wyvet: d(x,,%, ) =24
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Movddeg 8
AYXKHXH 15 (4 2244)
Aivovtot Ol OVIGOGELG:
|x—2|<3 kot x> —2x-8<0.
a) Na Bpeite Tic Aboelg Toug.
Movédeg 10
B) Na dei&ete 0TL 01 avic®celg cuvaAnBevovy Yo X € (—1, 4] .
Movédeg 5
v) Av ot aptBpoi p; Kot p2 VKOOV GTO GUVOAO TMV KOWWAV AVGEMV TOV dVO
. , . L Prtp , ,
aviIcOGEMV, va 0ei&ete 0Tl Ko 0 aptBpodg Y glva Kowvn Toug Avon.
Movdadec 10
AXKHXH 16 (4 _2255)
Aivovtal o1 aVIcCOOELS: 2< |x| <3 ko x* — 4x<0.
a) Na Bpeite Tic Aboelg Toug.
Movédeg 10
B) Na deifete OT1 01 0vicdoELS GLVAANOEVOVY Yo X € [2,3]
Movadeg 5
v) Av ot aptBpoi p; Kot p2 GVIiKOLV GTO GUVOAO TMV KOOV AVGEMV TWV dVO OVICHGEWV,
+
va O0gi&ete OTL KoL 0 apBpdg PitPs elvai kowvn Toug Avon.
Movdadec 10
AXKHZH 17 (4_2273)
Aivovtal o1 aVIcOOELS: |X + 1| <2k x’—x-2>0.
o) No AGETE TIG AVIGDOELS.
Movéadeg 10
B) Na deifete Ot1 01 avicdoelg cuvaAnBedovy Yo X € [—3,—1) )
Movadeg 5

Y) Av ot apipol p, kot p, AviiKOvY 6T0 GHVOLO TOV KOWV®V ADGEMV TV dVO
aVIcMOGEMV, Vo, OeileTe Ot ( P — pz) € (—2,2)

Movédeg 10

AXKHXH 18 (4_2336)
1. Na Bpeite 10 TpOONO TOV TPIOVOROV X — 5X + 6 Y10, TIg S1épopeg Tipég Tov X € R .
Movdadec 10

2. Atveton 1 ekicmon ixz +(2-A)x+1-2=0 (1) pe mopapetpo A.
i) No amodeiEete Ot1, 1o kGOe A € (—00,2) u(3,+oo) , M e&iomon (1) éxel 600 pilecg

dvicec.
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Movdadec 10
i1) Na Bpeite 11g Tipég tov A € R yua T1g omoieg ot pileg g (1) elval opdonuot apuot.

Movéddeg 5

AYXKHZXH 19 (4_4542)
1. No Moete TV avicmon: x° < X 6TO GUVOLO TMV TPOYHATIKOV aptOpdV.

Movddeg 8
2. Atvetau évag mpoypatikog aptduog a pe 0 <a<1.
1) Na BdAete otn oepd, omd Tov PiKpOTEPO GTOV UEYAAVTEPO KO VO TOMODETNOETE TAV®
OTOV GEOVOL TOV TPOYUATIKOV aptdpdv, Toug apBpovc: 0, 1, a, o’ , Jo . Na
OITIOAOYNOETE TNV amAvVTNOT oag Ue T Pondela ko Tov epwtipatog 1.

Movdadec 10
ii) No amodeitete 611 1oyver 1) ovicomra: 1+ o <1+ .
Movadeg 7
AYXKHXH 19 (4_4548)
Aiveton 1 eéiomon x° —X + (k — 73) =0 (1), ue mapdpetpor € R
1. Na Bpeite v dwakpivovoa A g eicwong kot va arodeiete 0TL N e€lowon €xel
pileg mpaypatikés yio kabe A e R.
Movédeg 10
2. I'ao mow Ty tov A M e&iomon (1) £xet dvo pileg ioeg;
Movadeg 6

3. Na anmodei&ete 6TL 1 Tapdotacn A = , 0mov S, P to aBpoiopa kot to

1
N
ywopevo tov priav g e€lomong (1) avtictotya, £xel vonua Tpaypotikon aplfpod yo
Kk&Oe Tpoypoatikd aplopuo A.

Movadeg 9

AXKHXH 20 (4_4551)

Aivetar to tpidvopo: Ax* —(X +D)x+2,  AeR—-{0}

1. Na Bpeite ) dwakpivovca A TOL TPLOVOUOL Kol VO 0T0dEIEETE OTL TO TPLOVLHO EXEL
pilec mpoypatikés yio kébe A € R — {0} .

Movddeg 8

2. Av x,,x, etvar ot pilec Tov TPLOVOLOV, Vo EKPpaoETE TO dOpotopa S = X, + X,

ovvaptoet tov A # 0 kot va Bpeite v Tiun Tov yvopévov P = x, - x, TV pidv.

Movédeg 5
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3. Av A<0, tot1€:
1) To Tapamave TpLOdVLHO Exetl pileg Betikég 1 apvntikéc; Na altioloynoete v
QTAVTNOT] GOG.

Movdadec 6
i1) va amodei&ete 6L |X1 + X2| 22X, *X,, 6mov x,,x, &ivon ot pileg Tov TapoTAvm

TPLOVOLOV.

Movddeg 6

AYXKHXH 21 (4_4558)
Aivetat To Tptdvopo: f(x) =Ax’— (X +1)x+A ue A > 0.
1. No Bpeite T daxpivovca A Tov TPLOVOIOL KoL VO OTOOEIEETE OTL TO TPLOVVLO EYEL
pilec Betikég yio kB A>0.
Movadeg 10

2. Av ot pilec tov TpLVOHOL gival Ta UK TOV TAELPOV VOS opHoymviov
TOPOAANAOYPAULOV, TOTE:
1) va PBpeite 1o euPfaddv tov opboywviov.

Movadeg 4
i) va Bpeite v mepipetpo I Tov opHoymviov wg GuVAPTNON TOL A KoL VO AT0dEi&eTE
ot I1>4 yio kéBe 2>0.

Movadeg 8
1i1) Y10 TNV TR TOL A TOV 1 TEPIUETPOC YiveTal EAGYIOTN, OnAadn ion pe 4, Tt

ovumepaivete Yo T0 opBoymdvio; Na aiTloA0YNGETE TNV OIAVINGN GOC.

Movédeg 3
AYXKHZXH 22 (4_4575)
Aivovtar ot cuvaptiosis: f(x) = x” —4x + o kot gx) =ax—5 pe aeR
1. Avioyoel f(2) = g(2) , va. Bpeite v Tiun Tov a.

Movadeg 7
2. Twa a=1
i) va Moete mv e&iowon: f(x)=g(x)

Movddeg 8

i1) va Aboete v avicoon: f(x) > g(x) ko, pe ™ Pondea avtng, vo Acete v

sEiowon|f(x) - g(x) = F(x) - g(x).
Movdadeg 5+5=10

AZKHZH 23 (4_4607)
1. No AMoete v avicwon: x* > X 6T0 GUVOLO TOV TPOYHOTIKGOV AptOUdV.
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Movddeg 8
2. Aiveton évog Tparypotikodg apliudc o pe o> 1.
1) No PdAete ot 6€1pd, Ao TOV LUKPITEPO GTOV LEYOADTEPO KoL VO TOTOOETHGETE
TGV GTOV GEOVE TOV TPAYHATIKGY apdudv, Toug aptdpovc: 0,1, o, a’ , Ja.

No attiodoynoete v omdvinon cog pe T fondeio Kot Tov EpMTHUATOS o).

Movéadeg 10

2
. a+o
ii) Na kévete o 810 yio Toug apdpove: o , o | 5
Movadeg 7

AYXKHXH 24 (4_4853)
Aiveton o Tpidvupo ox’ +Px+y =0 pe pileg tovg apBuodg 1 kar 2
o) XpNOHOTOIHVTOS TOVG TOTOVG Yo To abpotopa S kot o yvopevo P tov piidv tov
TPLOVOLOV, va arodei&ete Ot v =20 kot f=—3a
Movadeg 9
B) Av emmAéov yvapilovpe 6L T0 TPLOVLHO Toipvel BeTikég TYES Yo kdBe X W(1,2)
t0tE:
1) Na amodeitete 0Tt a.<0
Movadeg 9
ii) Na AMogte v avicwon yx* +Bx +a <0
Movadeg 7

AXKHZXH 25 (4_4859)
Oewpovpe T TPLOVLRO f(x) =3x" +kx —4 , ue mapauetpo kK € R
a) No amodeiete 0Tt Yo OTO100NTOTE TIUN TOL K, TO TPLOVLHO £xel pileg mparyaTIkEG
KOl OVIGEG.

Movdadec 10
B) Ot pileg Tov Tprwvi oL givar opdonpeg 1 etepdonpes; Na oTlOAOYNGETE TNV
QTAVTNOT] GOG.

Movéddeg 5
Y) Av x,,x, ot pilec Tov TPLOVOHOL Kol o , B 600 Tpaypaticol doTE Vo 1oy DEL
a<Xx, <Xx,<p,

va Tpocdtopicete To mpdonpo tov ywvopuévov a-f(a)-p-f(B)
No 01tioAoynceTe TV OITAVTNOT GOC.

Movédeg 10

AXKHZXH 26 (4_4952)
o) @ewpovpe v eélcmon x* +2x+3 = o, pe mapduetpo oeR
i) No. Bpeite yia moteg Tipéc Tov a 1 eéicoon x° +2x+3 = a el dYo pilec

TPOLYLLOTIKEG KOl AVIGEG,.
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Movdadec 6
i1) Na Bpeite v Tiun 1ov o ®ote 1 e€lowon va £xetl dSuthn pila, Tnv omoia Kot vo
TPOGOI0PICETE.

Movadeg 6
B) Aiveton to Tprdvopo f(x)=x"+2x+3, xeR
1) Na amodeiéete 0Tt f(x)>2 , vy kébe x e R
Movadeg 7
ii) Na Moete v avicwon f(x)—2 <2
Movdadec 6
AXKHXH 27 (4_5285)
Aivovtar ot e€lomoetc x° —3x+2=0 (1) ko x* =3x*+2=0(2).
a) Na Bpeite t1g pileg g e&icwong (1).
Movédeg 5
B) Na Bpeite tic pileg g e&icwonc (2).
Movdadec 10

7) No Bpeite tpudvopo g popeng x> + px +vy mov ot pileg Tov va givan kamoteg amd Tig

pileg e e€lomwong (2) ko emmAéov, Yo kB apvnTikd apBud x, vo Eyet BeTikn Tin.

Movédeg 10

AYXKHXH 28 (4 5316)
Aiveton to Tpdvopo: x° +Bx +p* 6mov Be R
o) No voAoyicete ) dtokpivovso A 1OV TPLOVOLOV.

Movdadec 4
B)1) Av B#0 T pmopeite va meite yio T0 TPOGN O TOV TPLOVOLOV;

Movadeg 7
i1) [l aAAdlel n amdvinon cog oto epdtnua (i), 6tav =0

Movadeg 6

v) Me ) Bonbeta ¢ amdvtnong oto epatua (B), va amodeiEete OTL 1oyvEL N
avicotnTa o’ +af + B > 0 Y10 0TOOVGONTOTE TPAYHATIKOVS aptBpods o, B o dev

glvarl Kot 01 900 TAVTOYPOVO UNOEV.
Movddeg 8

AXKHXH 29 (4 5322)
Aiveton 10 TpLdVVpO: X —2X —8
o) No Bpeite T0 TPOGNO TOV TPLOVOLOL Y10 TIS OLAPOPES TYES TOV TPOLYLOTIKOD
appov x
Movdadec 10

B)Av kx=— iiiz glvou ) Tipn T mopdoTtaong: k° — 2k —8 pndév, OeTikdc 1 apvnTIKOC

apBpoc; No aiTioA0yNGETE TNV ATAVTN G COG.
Movadeg 8
v) Av woyvel —4 < u <4 T unopeite va melTe Yo T0 TPOGNUO TNG TYWNG TS TOPACTOONG:
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W' —2[u[-8
No attiodoynoete TV omdvinon cog.
Movadec 7
AYXKHXH 30 (4 _5884)
Aiveton 1o Tpidvopo f(x)=x>-6x+A—-3 ue AeR.
o) No vmoAoyicete ) dtakpivovoa A 1oL TPLOVOLOV.
Movédeg 5

B) Na Bpeite Tic TIpéEG TOV A Y100 TIG OTO1EG TO TPUOVLHO £XEL 0VO AVICEG TPUYLATIKES
pilec.
Movadeg 7
v) Av 3<A<12 tore:
1) Na oei&ete 611 10 TpLdVLHO €)el 00O dviceg Betikég pilec.
Movdadec 6
i) Av x,,x, HE X, <X, &ivar ot dvo pileg Tov TprwvLpOL Ko K, fvan 600 apiOpol
pe k<0 kot x, < p < x, vo TPocdlopicete T0 TPOSNHO TOL yvopévoy K-f(k)-p-f(p)

Noa a1tioloyoeTe TNV OTAVTNOY| GOC.

Movdadeg 7
AXKHXH 31 (4_5885)
) 1) No Bpeite Tig pileg Tov Tprovipov: x° +9x +18
Movadeg 4
ii)No Misete myv eéicoon: [x +3|+ ‘xz +9x+18/=0
Movadeg 7

B) i) Na. Bpeite T0 TpOGMLO TOL TPLOVOLOL X+ 9X +18 Y10 TIg SIAPOPES TILES TOV
TPUYUOTIKOD aptOpod x
Movadeg 7

ii) No Bpeite T1¢ TYéC TOL X Yo TIC omoieg woyvet: X +9x +18 = —x* —9x —18

Movadeg 7
AYXKHXH 32 (4_6227)
o) No Moete v avicoon: x* —5x —6<0.
Movédeg 10
, , , 46\ . 46 ,
B) Na Bpeite to mpdonuo tov apBpod K = T +5 oTh 6 Kol Vo 01TIOAOYNOETE

TO GLALOYIGUO GOG.
Movadeg 7

Y) Av ae (—6, 6) va Bpeite 0 Tpdonuo g mopdotacng A =0’ — 5|(x| —6. No

OLTIOAOYNGETE TNV ATAVIN G GOG.
Movadeg 8
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AXKHXH 33 (4_7263)
Aiveton 10 TpLdvopo: x> —6x+A—7, 6mov A e R

a)Na Bpeite TIg TYWEG TOV A Y10 TIG OTOIES TO TPLOVLLO EXEL TPAYHOTIKES pileC.
Movadeg 7
B) 1) Av x,,x, etvar ot pileg Tov TprwVOpOL, va PBpeite v T ToL @Bpoicuatog
S=x, +x, TV pi®V Kol VO EKPPAUCETE CLVOPTNOEL TOV A TO YIVOHEVO P = x,x, TOV
pLlov.
Movdadeg 2
i) No dei&ete 011, yio kabe A pe 7 <A <16, 10 Tp1dvvpo £xel 600 AVISESG OUOCT|UES
pileg. TTowo givar 0T TO TPHoN O TV PLidV; Nol dTIOAOYNGETE TNV ATAVIN G GOG.
Movadec 4
v) i) Na Bpeite tic Tywéc o0 A Yo T omoieg N ebicwon X’ —6|X|+7w=7 (1) Exel
TEGOEPIS OLOPOPETIKES TPOYUOTIKES piLe.
Movddeg 8
i1) 'Exel n elowon (1) Yo A = 3J10 TEGGEPLS OUPOPETIKEG TTparypatikéS pileg; Na
OTIOAOYNGETE TNV OAVTNOT GO,
Movadec 4

AXKHXH 34 (4_7511)

‘Eva dnpotikd koAvpupnmpto €xst oynua opfoymvio maparinidypappo ABIA, pe
dwotdoelg 15m kot 25m. O dnpog, yio Adyoug acpaieiog, BELEL va KATOOKEVAGEL YOP®
Ao T0 KOALUPNTAPLO pia TAaKOSTPp®UEVT (v pe otabepd TAdtog X m (X > 0), Onwg
QOIVETOL GTO TOPAKATM GYNLLOL.

»

—_rnn

o) Na amodeilete 6tL 0 gpPadov g Lmvng divetar amd tn oyéon:
E(x) = 4x°+80x, x >0

Movdadec 9
B) Na Bpebei to mhdrog g {dvng, av avtn &xetl epPadd E = 500 m?

Movadeg 7
v) oo pmopet va givon To mhdtog g Ldvng, av avutn £xet epuPfadov kpdtepo and 500
m®. Na OLTIOAOYNGETE TNV OTAVTN OGN GOG.

Movdadec 9

Tpanelo Ocpatov — lisari team



AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 40: Avichoelg

AXKHZXH 35 (4_7512)

‘Eva opBoydvio maparinddypappo Exet mepipetpo IT=40cm. Av X cm givol 10 uinKog
TOV TOPOAANAOYPALLOV, TOTE:

o) No amodeigete 6110 < x < 20

Movadeg 4
B) Na amodei&ete 611 T0 epPaddv E(x) Tov opboywviov divetar amd ) oyéon:
E(x)=20x—x"
Movddeg 8
v) Na anodei&ete 6t 1oyvel E(x) < 100, yuo kdbe x€(0,20)
Movadeg 6

0) Na amodei&ete 611 amd Ao T opBoydvia pe otabepn mepipetpo 40 cm, ekeivo Tov
€xel To peyoarhvtepo epPaddv givar 1o teTpdymvo mAevpdg 10cm.
Movadeg 7

AXKHXH 36 (4_7745)

Atvetat to tprdvopo (x) =—X"+2x+3

a) Na Bpeite to Tpdonuo tov Tprovopov (X) Yol TG O18POPES TUES TOV X .
Movdadec 10
B) Na mpocdiopicete, aTIOAOY®OVTOS TNV ATAVTNGT GOC, TO TPOGTLO TOL YIVOUEVOL:

£(2,999)-f (~1,002)

Movadeg 7
v) Av -3 <a <3, va Bpeite to TpOHGTLO TOL 0P1OUOD:
—o’ +2|o]+3
Movadeg 8
AXKHXH 37 (4_7958)
o) No AMoete v avicwon: x> +1> %x (1)
Movdadec 10

B) Atvovton 600 apBpoi k , A ot omoiot givor Avoelg g avicwong (1) kot tkavomolobv
emmhéov T oxéon: (A—1)(x—1)<0.

1. Na oei&ete 6t 10 1 glvon petoéd tov « , A.

Movadeg 8
ii. Na 8ei&ete o1 [k —A| > %
Movadeg 7
AYXKHXH 38 (4 _7974)
Aivetan Tporypoatikds apludc o, Tov IKaVomolEl T oyion: |(x—2| <1
a) Na yphyete o€ Lopp1| O10.GTHHOTOS TO GUVOAO TOV SLVOTAOV TIULDV TOV O.
Movddeg 8
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B) Ocwpovpie 6TN GUVEXELL TO TPIOVLRO: X —(a—2)x +%

1. Na Bpeite T dtokpivovsa Tov TpmvOHoL Kot vo Tpocdlopicete To TpoOod Tg.

Movédeg 10

ii. No 8eigete Om1, y1o0 kGOe Ty} Tov X € R, 1008t x° — (00 —2) x +i >0

Movadeg 7
AXKHZH 39 (4_8217)
o) No Aoete Vv avicoon x° +x—-6<0.

Movadeg 8
B) Na Adoete v avicwon [x —% >1.

Movédeg 5

Y) AveTon T0 TOPAKAT® TAPUAANAOYPOAULO LE TAEVPES o Kot o+ 1

a+1

OToL 0 aP1OUOG O IKOVOTTOLEL TN GYEom >1. Av yia 1o gufaddv E tov

1
a —_——
2
opboywviov woyvel E <6, to1e:
1) Na deiete ot % <a<?2.

Movadeg 7
i1) Na Bpeite peta&d molmv aptdumv Kopaivetot 1 mepipeTpog Tov opboywviov.
Movédeg 5

AXKHZXH 40 (4_8445)
a) Aivetot to tpidvopo x° —3x +2 , x € R . Na Bpeite to TpdoNHo ToV TPLOVOLOoL.
Movédoeg 10

B) Oewpovpe TpoyUaTIKOVG aptBpovg o, B dtapopeTikong amd To 0 pe o < 3y Tovg
0moiovg 1oYvEL

(o —30+2)(B* =3B +2)<0
No amodeiEete OTL 1oYvEL

(a=1)(B-2)| =(x-1)(B-2)

Movadeg 15

AXKHXH 41 (4_13086)
AfveTon 10 TPLdVLLO : AX —(73 + l)x +A, A€ R—{O}
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a) Na Bpeite ) dtoakpivovsa A ToV TPL@VOLOL Kol Vo, AmodEIEETE OTL TO TPLOVLHO £XEL

pilec mpoypatikéc yio ke A€ R—{O} :

Movdadec 9
B) T moteg Tipég ToLv A 10 TOPATAVED TPLUOVVHO £xel 2 pileg {oeg;
Movadeg 6
v) N Bpeite Tic TyLéC TOv A, hote AX — (73 + 1) x+A <0 7ywkdbe x eR.
Movdadec 10

AXKHXH 42 (4 _13107)
Aiveton To TpidvVpo: f(x) = Ax’ -(XZ +1)x +L, e R-{0}
o) Na Bpeite ) daxpivovoa A Tov TPLOVOLOL KOl Vo amodeiEeTe OTL TO TPLOVLHO EYEL
piCec mpaypotikég yio kGbe A e R —{0}

Movadeg 8
B) Av x,,x, etvan o1 pileg Tov Tprvopov, va ekppdoete o dOpocpa S = x, +x,
ovvaptioet Tov A # 0 kot va Bpeite TV Ty Tov Yvopévov P = x, -x, Tev pilov.

Movédeg 5
v) Av A>0, 10 mapamdve Tpiodvopo £xet pileg Oetikég N apvntikéc; No atlohoyNoETE
TNV 0mévINoT GOC.

Movdadec 6
3) Av 0 <A #1 ko x,,x, , HE X, <X, , &ivar ot pilec TOV TAPUTAVE® TPIOVOLOL , TOTE
va Bpeite 1o mpdonpo tov yvopévov f(0)-f(k)-f(pn) , 6mov K,pu apBuoi térolor dote
X, <K<X, <

Movadeg 6

AYXKHXH 43 (4_20330) (véa: 30-11-2014)

Mo pkpr] LETOAMKY 6Qaipa eKTOEEVETOL KATAKOPLQO oo To £d0¢poc. To vyog y (og
m) o710 omoio Oa Ppebel n cpaipa ™ ypovikn oTiyun t (o€ sec) LeTd TV eKTOEELOT),
dtvetar amod ) oyéon:

y = 60t — 5t
o) Metd and moco xpovo N ceaipa Oa emavéLOel 6TO £60.0G;
Movédeg 8
B) Moteg ypovikég otrypés n opaipa o Ppebdel o Vyocy = 175 m;
Movadeg 8

v) Na Bpebeti 10 ypovikd didotnua ot didpKeln TOV 0moiov 1) cpaipa Ppicketal o€
Vyog peyovtepo amd 100 m.
Movdadec 9
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5.2: AptOuntikn Ipoooog

ATKHZH 1 (2_474)

Bewpovpe TV akolovdio (OLV) TV OeTikdV Tepttdv aplBuav: 1,3,5,7,...

1. No auttoloynoete yoti n ((xv) elvar apOunTikn Tpo0dog Kot vo Ppeite Tov EKOTOGTO
Opo NG.

Movadeg 15
il. Na amodeiéete 6t11 T0 ABpOoIGHA TOV V TPAOT®V TEPITTOV BeTiK®V aptBumv gival ico pe

TO TETPAY®VO TOVL TANBOLS TOVG.
Movdadec 10

AXKHXH 2 (2_480)
‘Evo pikpo ynmedo undoket £xet 0éka oelpéc kabiopdtov kot Kabe oelpd £xel k
kofiocpata tepiocdtepa amd v Tporyovpuevn. H 7" oeipd éyet 36 kobiocpata kot to
mAN00¢ TV KabopdTov Tov otadiov givar 300.
o) Amotelobv Ta kabicuato Tov YNTEGOL OPOLS aPOUNTIKAG TPoddov; Na
OUTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GG,

Movadeg 12
B) Iloca xabicuata £xel n kb cepd;

Movédeg 13

AXKHXH 3 (2_508)

o) Na Bpeite to 4Bpoicpa TV vV TpOT®V S1000 KOV BeTikdV axepaiov 1,2,3,...,v
Movadeg 12

B) Na Bpeite 6G0VG amd TOVE TPMOTOLS HLASOYIKOVS BETIKOVS AKEPALOVS TPETEL VAL

P CLOTOCOVLE Yo Vo Thpov e dBpotopa Tov aptopo 45.

Movadeg 13
AXKHZXH 4 (2_1015)
Atveton 1 apiOuntikn tpdodog (a,) pe 6povg o, =0, o, = 4.
a. Na amodeilete 611 @ =2 ko o, = -2, 6mov ® &ivar 1 dtapopd TG TPoddov Kat o, O
TPAOTOG OPOG TNG.

Movdadec 10

B. No amodei&ete 6TL 0 vV —00T0g Opog TG Tpoddov eivar icog pe o, =2v—-4, ve N

Kot vo, Bpeite mo1og 6pog g Tpoddov eivar icog pe 98.
Movadeg 15

AXKHXH 5 (2_1050)
o) Na Bpeite tov mpaypotikd aplfpd x ®ote ot aptBpoi : X + 2, (X + 1)2 , 3x+2 pe

o€pd Tov divovtal va givar 01000y IKol Opot aplOuUNTIKNG TPOOdOUL.
Movédeg 13
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B) Na Bpeite t dapopd o ™G mapoamdve aptOunTikng Tpoddov, OTay :
1) x=1
i) x=—1
Movadeg 12

AXKHXH 6 (2_1057)

e éva yopvaomplo pe 10 cepég kabiopdatwv, n tpodn oepd £xel 120 kobicpato Kot
KkéBe oepa £xel 20 kabiopota TEPIGGHTEPO OO TV TPONYOVLEVT TTG.

a) Na ekppdoete pe puo apOuntiky] Tpdodo 10 TAN00¢ TV KabioudTmy ¢

V-0GTNG GEPAG.

Movadeg 9
B) IMoéca kabiopata £yl n tehevtaio oepd;

Movadeg 8
v) Il6éca kabicpata £yel To youvactiplo;

Movdadec 9
AXKHXH 7 (2_1064)
Atveton n ap1Ountikn Tpdodog (av ) Yl TV omoia 1oyveL Ot :

a, =19 ko o, —o, =24.

o) No amodeilete 6TL 1) dapopd TG Tpoddov givar w=6.

Movadeg 9
B) Na Bpeite Tov a,, .

Movadeg 8
v) Na Bpeite 10 dBpotopa tov 20 TpdTOV 0pmv ™S TPodioL.

Movdadec 9

AXKHXH 8 (2_1086)
OropiBuoi A=1, B=x+4, I'=x+8 &iva, pe m oepd mov divovral, dtodoytkol dpot

apuUNTIKNG TPOOSOV ((XV) .

a) No Bpeite tnv Tiun tov X.
Movdadec 10

B) Av x =1xa1 0 ap1Buog A givor o TpdTog OpOg TNG APOUNTIKNG TPOOSOV ((xv) ,

1) va. VTOAOYIoETE TN S10LPOPA ®.

Movadeg 7
i1) va VTOAOYIGETE TOV E1KOGTO OpO TNG aPOUNTIKNG TPOOOOL
Movadeg 8
AXKHXH 9 (2_1301)
Atvetan apOuntikn tpo0dog ((xv) Yo TNy omoia Vel a, —a, =10
a) Na dei&ete 0T1 1 dropopd TG TPodoov elval @ = 5.
Movdadec 12

B) Av to GBpoicpa TV TPV TPOTOV Op®V NG TPoddov givar 33, va Ppeite Tov
TPMTO OPO NG TPOOSOV.
Movadeg 13
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AXKHXH 10 (2_1513)
Atvetor n apOuntikn tpdodog (av) ue o, =1 ko o, =9.

a) Na Bpeite ) dapopd © ™G optOuUnTIKNig TPOO30V.

Movdadec 12
B) Na Bpeite Tov pikpdtepo Oetikd aképaio v, doTe vo woyvet a, > 30.

Movédeg 13
AXKHXH 11 (2_4300)
e o apuntikny Tpdodo ((xv) woxvoLVV: a, =2 Kol 0,5 = 0, +39.
a. Na dei&ete 011 1) Srapopd TG TPOOdoL eivar ® = 3.

Movdadeg 12
B. Na Bpeite molog 6pog g Tpoddov givar icog pe 152.

Movéideg 13
AXKHXH 12 (2_4301)
Atvetan apOuntikn tpo0dog ((xv) pe 01popd ©.

o — 0
o. No deiete ot ——> =2,
0y — 0y

Movadeg 13
B. Av o, —o0, =18, vo Bpeite mv Sapopd ® TG TPodSoV.

Movadeg 12
AYXKHXH 13 (2_4303)
Xe apunrikn tpdodog ((xv) woyvovv: a, —a, =15 ko o, =41.
a. No amodei&ete 0TI M d10Popad ® NG TPOOdoVL ivan ion pe —3.

Movdadec 12
B. No Bpeite tov Betikd axépato v, ®GTE o, = V.

Movédeg 13
AXKHXH 14 (2_4304)
Xe apuntikn tpdodog ((xv) ue Swpopd ® =4, wydet ta, +a,, =40.
a. No Bpeite tov mpmdTO 0p0O @, THG TPOOdOL.

Movadeg 12

B. TIécovg TpdTOLG GPOVG TS TPOOSOV TPETEL VAL TPOGHEGOVE MOTE TO AOPOIGUA
T0VG va givat i6o pe to undév; Na aTloAOYGETE TNV OTAVTIOT GOC.
Movéideg 13

AXKHXH 15 (2_4312)
Ot opiBuol x + 6, 5x +2, 11x — 6 &ivor, pe v ogpd mov divovtal, 01000y tKoi Opot

aplOUNTIKNG TPOOOOL LE TPAOTO OPO a, KOl SPOpd © .

a. No Bpeite v Tiun tov x kot vo omodeiEete 0Tt @ =4 .
Movdadeg 12
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B. Av 0 Tp®dTOG OpOg TN TPoOOL etval o, = 0 , va vroAoyicete to dBpoopa Sy TV 8

TPOTOV OPOV.

Movadeg 13
AXKHXH 16 (2_4319)
g apOuntikny Tpoodo (av) gtvan o, =2 ko o, =14
a. No amodei&ete 6T1 0 =3 .

Movadeg 12

B. Na Bpeite OG0V apytkovg (TPDTOVG) OPOVG TPETEL VO TPOGHEGOVLE, DOTE TO
GBpoiopd tovg va givan ico pe 77 .

Movadeg 13
(Atvetan J1849 = 43)

AYXKHXH 17 (4_2047)
‘Evoc peMoocoxopog €xel tomobetnoet 20 koyédleg o pio evbeia ) omoia d1€pyetTal amd
™V amodnkn tov A. H mpdtn xoyéin anéyel 1 pétpo and v amodnkn A, n devtepn 4
pétpa amod 1o A, n tpitn 7 pétpa omd to A Ko YeVIKA KaOE eTOUEVT KOWEAN omEYEL Omd
™V amodnkn A, 3 emmAéov PHETPA, GE GYEGN LLE TNV TPONYOVLEVT KOYEAN.
a. No 0ei&ete 0Tl 01 0MOGTAGELS TV KVWYEADY 0O TNV AmoOnKn A amoTeEAOVV
d10d0y1K0HG OPOVG aPOUNTIKNG TPOOOOV Kot va, Bpeite To V-0po avTig TG Tpoddov. Ti
exQpalel 0 TPAOTOG OPOG TNG APLOUNTIKNG TPOOIOL Kot TL 1 SLoPOpPd TNG;
Movdodeg 6
B. Xe moon amdotoon and Ty anodfkn A sivar i 20" koyéin;
Movdadec 6
v. O peMocokdpog Eektvmvtog amd TNV amodnKn A GVAAEYEL TO HEM, amd pio KOWEA
KGO Qopd, Kol TO LETAPEPEL TAAL TG GTNV amodnkmn A.
1) [Tota eivor amdotoon mov Bo SovicEL 0 LEMGGOKOUOG Y10, VoL GLAAEEEL TO UEM
amo TV 31 KOYEAN;
Movadeg 6
i1) [Towo gtvon ) Guvolikr amdotacn Tov Oa S1avOGEL 0 LEAIGGOKOLOG Y10 VL
oLALEEEL TO PEM Ko amd Tig 20 KuyEAEG;
Movadec 7

AXKHXH 18 (4_2083)
‘Eva kAe1016 61010 €€l 25 oe1pég Kabiopdtov. Lty mpdtn oepd £xel 12 kabiouata
Kot Kafepd omd Tig emdpeveg oelpés £xel dvo kabiopato Topamdve amd Ty
TPONYOOUEVN.
o) Na Bpeite moca kabiocpata Exel n pecaio kot toéco 1 tehevToio GepdL.

Movadeg 10
B) Na vtoAoyicete TV Y®OPNTIKOTNTA TOL GTASIOV.

Movédeg 5

v) Ot paBntég evdg Avkeiov Tpokeévon va TopaKolovdncovy pa ekdniwon,
katéhafav OAa Ta kabicpata and v 7n péxpt ko v 141 oepd. Na Bpeite 1o mAn6og
TOV pontov Tov Avkeiov.

Movadeg 10
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AXKHXH 19 (4_2323)
O Aoviong ypagetl 6To TETPAdLO Tov Tovg aptduovs 3, 7, 11, 15,... kot cvveyilet
pocBétovtag kbbe popd 1o 4. Zrapatdet 6tav £yl ypayet toug 40 TpdTOVS 0md TOVG
aplOpLovg aVTONG,.
a) Etvan o1 mapamdve apBpoi dtadoytkoi dpot pog aptfuntikig tpooddov;
No attloA0YGETE TNV ATAVINGN GOC.

Movadec 4
B) Na Bpeite to aBpoiopa twv 40 avtdv aplOudv.

Movadeg 7
v) Etvat 0 ap1Bpog 120 évog omd avtovg toug 40 apBpode; No artioroynoete v
OTAVTNOT] GOG.

Movadeg 7
0) O T'idpyog mpe 10 TETPASOI0 TOV ALOVVGT] KOl GUVEXLGE VO, YPAPEL 1000y IKOVS OPOVG
g 1010 apBuUNTIKNG TPoOddoL, amd kel moOL €iye oTOUATAOEL 0 AlOVOOTG LEYPL VO
epeaviotel o apBudc 235. Na Bpeite to aBpoiopo Tov apBudv mov £ypaye o I'idpyoc.

Movadeg 7
AYXKHXH 20 (4_4671)
Atveton 1 apiOuntikn Tpdodog (a,) pe dopopd ©.
1. Na amodeilete Ot a,, —a,, =10w.

Movadeg 6
2. Av a,, —a,, =30kota, =lvoonodeileteott o, =3v—2.

Movadeg 6
3. Iowog glvar 0 TpdTOG OpOC NG TPoddoL TTov Eemepvdiel To 30;

Movadec 7
4. TT6cot 6pot G TapaTav® TPoOddov gival pikpodTEPOL Tov 60 ;

Movdadec 6

AXKHXH 21 (4_4858)
Mo teptforiovtikny opydvaon EeKva va Kataypapel ToV TANOLGUO TV EAUPLOV CE
pia daoikn meproyn ond to 2000 dmwg eaiveton 6TOV TAPAKATO TivoKa:

"Etog 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004
Ap1Ouog eraprodv 1300 | 1360 | 1420 | 1480 | 1540

Av 0 ap1Ouog TV EAaPLOV cuveyioel va avEaveTat Le Tov 1010 otabepd puOuod Ko petd
10 2004 :
o) Na Bpeite po oyéon mov va EMTPENEL TOV VIOAOYIGUO TOL TANBVGUOV TV EAUPLDV
070 T€A0G KO £Tovg amd to 2000 Ko peTA.

Movdadec 6
B) Me 1 Ponbeto ¢ oyéong avtg:

1) Na tpocdtopicete Tov mAnBuopo towv eEAapudv oto téAog Tov 2012.
Movdadec 6
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i1) Na mpoPAéyete 10 £10G 610 TEAOG TOL 0010V O aPYIKOS TANOVoUOS TV 1300
ehapuodv Ba ovénbet katd 60%.
Movdadec 6
ii1) Na mpofAéyete 10 £10¢ TOL 0 TANOLGUOG TV ehaPldV d€ Oa vepPei Ta 2600
erdoLo.
Movadeg 7

AXKHXH 22 (4_4925)
Te pia aplOunTikh mpdodo sivar o, =k’ Kol o, = (K +1)2, K oKEpoog pe k> 1

o) Na amodei&ete 0t 1 010popd ® NG TPoddov eivar apBpdg meptttodg.

Movddeg 8
B) Av emmhéov o TpdTOG OpOg NG Eivor o, =2, TOTE:
1) Na Bpeite Tov aptBud « kot vo amodeitete 011 @ =7
Movadeg 8
i1) Na e€etdoete av o appog 1017 eivor 6pog g mpoddov.
Movdadec 9

AYXKHXH 23 (4 6143)
Xmv A’ té€n evog Avkeiov g Kapditoag n cOppfovrog tov podnpotikdv tpokeitol
VO TTPAYLOTOTOMGEL o dpaotnptotnta. Emedr] opmg oev yvopiler to mAnbog twv
padntov me 1aéng, ocvpPoviedetoan o Ivuvacty tov oyoieiov, mov otoryilel ToVG
HaONTES Yo TIC TOPEAACELS KOl EKEIVOG TNG AmavTd LE Eva TPOPAN L
«Mmopd va TomoBeTom® OAOVG TOVG HaONTEC 68 X oelpéc e x—1 pontéc oe kdbe
oelpd. Av 6pmg BeAcm vo toug Tomobetom oe X +3 oepég e X —3 nantég o kdbe
oepd, Oa pov Agimet £vag padntoy.
o) No Bpeite tnv Tiun tov x.

Movdadec 6
B) Na amodeitete n A" 1aén £xet 90 podntéc.

Movadeg 6
v) H cdppovrog okomevet va potpdoet toug mopardve 90 pabntég oe v opdadeg
gpyociag, doTE oTNV TPOTN Opdda va hve 2 pafntéc kot o€ Kabe emdpevn opdda vo
nyaivouv 2 moapandve kdbe popd. Na Bpeite Tnv Ty Tov v dNAadn TOoEG OHASES
gpyaciag Bo dnuovpynbovv.

Movadeg 13

AXKHZXH 24 (4_7503)
Ovap@uoi: x> +5, x* +x , 2x +4, pe ) ogpd mov divovrod, eivan Sradoytkol dpot

apOuNTIKNG TPOHSOUL.
a) No Bpeite T1¢ SvvaTég TYES TOL OPOUOD X.

Movdadec 6
B) Av x =3 koo opOudg x° +5 eivor o 4% 6poc g Tpoddov, vo. Ppsite:
1)  Tn dweopd ® ™G apBUNTIKNG TPOOIOL.

Movédeg 5
i1) Tov mpdTO 6pO TNG TPOOIOV.

Movadeg 6
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ii1) To dBpowopa S=o5 + 0, + 0, +...4+0,,.
Movddeg 8

AXKHZXH 25 (4_7504)
e o apuntikn tpdodo (OLV ), 0 30¢ O0pog eivar a, =8 kot 0 8og Opog eivan o, = 23

a) Na amodei&ete 611 0 1% dpog g apdunTikig Tpooddov eivar a;=2 kot 1 d1opopd Tng

0=3.
Movdadec 9
B) No vroroyicete tov 31° 6po tnc.
Movdadec 6
v) No vroAioyicete To dOpoicua:
S=(o, +1)+(a, +2) +...+ (0, +31)
Movédeg 10

AXKHZXH 26 (4_10775)

Y& o aiBovoa Beatpov pe 20 oepéc kabioudtov, To TAN00¢ TV Kabioudtov kdbe
oelpdc av&avel kKabmg avePfaivovpe and celpd oe oepd, Katd tov id10 Tavta aplfpod
kabiopdtov. H 1" oepd éxer 16 kobiocpata koin 7" oepd el 28 kabicuata.

a) Na dci&ete 011 01 ap1Bpoi mov ekppdlovv 10 TAN00¢ TV Kabiopdtwv kabe celpdg
elvar dradoytkoi 6pot ap1duntikng Tpoddov. Na Bpeite Tov TpdTO GO TNG KoL T
dpopa oVTNHG TNS TPOOSOL.

Movéddeg 5
B) Na Bpeite 10 yeviKod 6po g mpoddov.

Movadec 4
v) [Toca kabicuata £xet 6Ao 10 BEatpo;

Movédeg 5

8) Av oty 1" 6e1pd ¢ aifovoac avtig vdpyovy 6 kevd kabicpata, otn 2" vadpyovvy
9 kevd kobiocpata, otnv 3" vdpyovv 12 kevd kabicuoto kot YEVIKE, To KEVA
kofiopata kabe oepdc, and t 2" ko petd, sivar katd 3 TEPIGGOTEPO OO CVTH TNG
TPOTYOOUEVNG, TOTE:
1) Na Bpeite and mowa oepd kot wépa B vTapyovv Hovo Keva Kabicpota.

Movédeg 5
i1) Na Bpeite mdcot eivor o Osatéc.

Movdadeg 6

AXKHZXH 27 (4_13093)

O 1310k TNG VOGS TAEOWTIKOV YpOaPEiov eXTIUG OTL, OTAV Y10 L0 GUYKEKPIUEVT

dladpoun SLoBETEL TOL E1G1TNPLN. OTNV KAVOVIKN TN TV 21 € avd 1o1tiplo, T0TE TOVAA

Katd pEco 6po 30 pdvo gottpio, eved 10 Aewpopeio £xel 51 0éoelg. Oéhovtag va

avénoet ) meloteio Tov, KAvel v akoAovdn tpoceopd: O tpmdTog emPatng mov Ha

ayopdoel eweitnpro Ba minpdcet 3€ kot kabe emodpevos emPang Oa TAnpavet 0,5€

TEPLGGATEPO ATO TOV TPOTYOVUEVO.

o) Na Bpeite to m0606 TOL B TANPMOGEL 0 SEVTEPOC, O TPITOG KO O TETAPTOS EMPATNG.
Movadeg 4
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B) Av, yua k60e v <510 apBuog o, exepdlet To T0co6 mov B TANPMOGEL 0 V-06TOG
emPatng, va dcitete 0tL ot appol a,, a,, ..., o5, eivor Sadoytkol Opot apduntikrg
TPOOdoL KoL va, Bpeite TN O10Popd ® aVTHG TNG TPOOOOL.

Movadeg 6
Y) Av 10 Aewpopeio yepioet, va Bpeite To 1066 oL B TANpmGEL 0 51 emPdtng.

Movadeg 7
0) Na Bpeite moca tovAdyiotov elcttplo Ba Tpémel va movAnBovv dote 1| elomTpaén Tov
YPOQEIOL [LE QLT TNV TPOSPOPA va. Eemepvd v elompaén mov HBa £Kave oV TOVAOVCE

30 elormpro oy TN TV 21 € ava eiotmpro. (Atvetan 6ti:+/10201 =101 )

Movddeg 8
AYXKHXH 28 (4 _13156)
Atveton pio aptOuntikn Tpdodog (OLV) omov ve N .
AV 01 TpEIS TPMTOL OPOL TNG TPOOOOV Elva:
o, =X, o, =2x° —3x -4, o, =x" -2, omov x eZ

t0tE:
o) No amoderybet 6TL x = 3

Movédeg 10

B) Na Bpebet 0 v—0oTdHg 6p0og TG TPodOoL Kot va amodetyfel 6Tt dev vapyeL Opog
™G TPOoOOOL TTov va. loovtal pe 2014
Movédeg 8
v) No vroloyicete 10 dBpoiopa:
S=o, +0; +0; +...+ 0
Movadeg 7
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5.3: I'eopeTrpikn IIpoooog

ATKHZH 1 (2_495)

g YEOUETPIKN TPOOSO (av) ue Betucd Aoyo A, woyxdet o, =1 wot o5 =4

a) Na Bpeite To AOYyo A NG TPOoOSOL Kol TOV TPMTO OPO TNG.
Movédeg 13

B) Na omodeilete 611 0 V-06THG 6pOg TG TPOOSOL Eivar: o, =2
Movdadec 12

AXKHXH 2 (2_1032)
o) Na Bpeite tov mpaypotikd aplud x oote ot apduol : x, 2x+1, Sx +4 pe

TNV GEPA oL divovtal, vo eivat d1odoytkol Opot YEOUETPIKNG TPOOSOV.

Movadeg 13
B) Na Bpeite 10 A0yo A NG mOpOTAV®D YEOUETPIKNG TPOASOL, OTAV:
1) x=1
i) x=-1
Movdadec 12

AXKHZXH 3 (2_1088)
a) Av ot apBuoi 4 — x, X, 2 givor dradoyukol Opot aptBunTiKng Tpooddov, va
TPOcOOPIGETE TOV aPOUO X.

Movadeg 9
B) Av ot apiBuoi 4 — x, X, 2 ivar d1ad0yKol OPOtl YEOUETPIKNG TPOOSOV, VO
TPOocolopiceTe TOV 0P1OUO X.

Movdadec 9
v) Na Bpebei o apBpdg x mote o1 apBpoi 4 — X, x, 2 va gival dtadoykol 6pot
aplOUNTIKNG KOl YEOUETPIKNG TPOOSOL

Movadeg 7
AXKHXH 4 (2_1100)
Aiveton 1 e&iooon : 2x> — 5px + 2p* =0 (1), pe napdpetpo p > 0.
a) No ociEete 011 e&lomon (1) €xer pileg T1c : x, = 2B kot X, = %
Movdadec 12

B) Av x,, x, eivar ot piCeg g (1), va e&etdoete av ot apOuol x,, B, X, , Le TN GEPA

7oV divovtal, ival 1000y 1Kol OPOL YEMUETPIKNG TPOAIOL KOl VO, AUTIOAOYNCETE TO
GLALOYICUO GO

Movadeg 13
AXKHXH 5 (2 _1101)
Atveton  e&iooon : x* —2Bx + (B*—4) =0 (1) pe mopapetpo p € R
a) No dciEete 0tim e&lomon (1) éxerpilecic: x, = -2 ko x, =Pf+2

Movadeg 12
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B) Av x,,x, eivar ot pifeg g (1), va eEetdoete av ot apBuol x,, B, X, HE TN GEPA TOV
dtvovtat, etvart dtadoyukoi Opot aplOuUNTIKIC TPOOIOL KOl VO ALTIOAOYNGETE TO
GLALOYICUO GO

Movadeg 13

AXKHZXH 6 (2_3828)
Ot apBuol k-2 , 2k ko 7x+4 , ke N ¢givar, pe ™ oepd mov divovral, dtadoyikol

OPOL LOG YEMUETPIKNG TPOOSOV (av)
o. Na amodeifete 6Tt k =4 Kor va Ppeite To Adyo A g Tpoddov.
Movadeg 12
B. i. Na exepdoete 10 2° 6po, Tov 5° kau Tov 4° Hpo ¢ TOPATAV® YEDUETPIKAG
TPOOAOV MG GLVAPTNGT TOV a,
Movadeg 6
ii. No omodeifete o1t o, + o5 = 4(a, +a,)

Movadeg 7

AXKHXH 7 (2_4288)
a. Noa Bpeite, yio moleg TiéG tov x, ot apfuol x +4, 2—x, 6 —X e TN GEPA TOV
dtvovtan eivan dtadoyKol Opot YEOUETPIKNG TPOOSOV.

Movéideg 13
B. Av x=5 xoto 6 —x gival o T£T0pTOG OPOG TNG TAPOUTAVD YEMUETPIKNG TPOOSOUL,
va Bpette:
1) T0 A0YO A TNG YEWUETPIKNG TPOOSOUL.
Movdadec 6
il) ToV TpATO OpPO O, TNG TPOOSOV.
Movdadec 6
AXKHZXH 8 (2_4315)
o
Atveton 1 ye@UETPIKN TPOOSOG (av ) , Yo T omoia wyder — =27.
0‘2
a. Na deiete 6T1 0 AOYOG TG Tpoddov givar A =3
Movdadec 10

B. Av 10 GOpoicua TV TEGEUPMVY TPOTOV OpwV TNE TPoddov sivar 200 , va Bpeite Tov
TPOTO OPO 0, .
Movadeg 15

AXKHXH 9 (4_2340)

Mo 01K0YEVELD, TPOKEEVOD VO, XPNLATOOOTICEL TIG GTOVOES TOV TTOd100 TNG, EXEL VOL
emAéEer petalh Ovo TPOYPUUUAT®V TOL TNG TPOTEIVOVTAL:

INa to mpdypappa A npénet va katabéost Tov 1° pAva 1 gvpd, to 2° piva 2 gupd, Tov
3° ufAva 4 evpd ko YeViKE, kGOs pRvo mov TEpVAEL, TPETEL Vo KaTaOETEL TGO SIMAGG10
Ao oVTO oL KATEHEGE TOV TPONYOVUEVO UNVaL.
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I'a 1o Tpdypappo B mpénel vo katabéoet Tov 1° prvae 100 gupd, Tov 2° pfiva 110 gupd
, Tov Tpito unva 120 gupd Kot yevikd, ke pva mov mepvaet vo KatabETel Tocd Katd
10 evpd peyoAdTEPO A0 EKEIVO TTOL KATEDEGE TOV TPONYOVLEVO LUNVOL.
1. 1) Na Bpeite 10 mocd o, mov npénet va kartoredel 6to Aoyopracpd o v° prva
GUUOMVO LLE TO TPOYPOLLLDL A.
Movadeg 4
ii) Na Bpeite 10 mocod B, mov npénetl va katoredel oto Aoyopracud to v° prva
couemva pe To Tpodypoppa B.
Movadeg 4
1i1) Na Bpeite To mocd A | mov Oa vdpyel 6T0 Aoyoplacpd HETE amd v UVES
GUUOMVO LLE TO TTPOYPOLLLDL A.
Movédeg 5
1v) No Bpeite 10 mocd B, mov Oa vwépyet 6to Aoyapacpd petd and v Piveg coppaova
pe to mpdypoppa B.
Movédeg 5
2.1) Tt moc6 Ba vapyEL 6TO AOYUPLUGHO LETA TOVS TPAOTOVS 6 UNVEG, COUP®VA [1E KAOE
TPOYPOLUAL
Movéddeg 3
i1) Av ké0e mpdypappo olokAnpdveTol o 12 pnveg, pe oo amd to Svo

TPOYPAULOTO TO GLVOAKO TOGO oL Ba cuykeVTpwOEL Ba etvan peyarvtepo;
Movadeg 4

AXKHXH 10 (4_4629)
"Eva popunykt mepratdel tave og £va vBOypoppo kAadi unkovgl m, pe tov akdiovbo

TpOTO: Eekivdel omd To £va dkpo Tov kKAad1o0 kat to 1° Aentd mpoywpdet 1 cm , to 2°
Aemto TpOoYmPAEL 3 cm Kot yeVikd, kdOe Aemtd drovdel amdoToon Kotd 2 cm

HEYOADTEPT] OTO QLTHV TTOL SNVVGE TO TPONYOVUEVO AETTO.
1. Na dei&ete 6T 01 AmTOGTAGELG TOV S1AVOEL TO VPN YKL KABE AemTd TNG Kivong TOVL,
gtvar Sradoytkol Opot aplfuntikrg Tpoddov Kt va Bpeite Tov v-06TO OpO o, OWTNG TNG
TPOOOOVL.

Movéoeg 5
2. Na Bpeite T cuvolMKn OTOGTAGT TOV KAALYE TO LUPUIYKL TO TPADTA 5 AETTA TNG
Ktvnong Tov.

Movadec 4
3. Na Bpeite oe mOGO AemTd TO popUnYKL Bo TAcEL 6T0 GALO GKpo TOL KAOSL0V.

Movadeg 4
4. YmobBétovpe tpa OTL, TNV 10100 GTIYUN TOV TO LLPUNYKL EEKIVAEL TNV TOPEiR TOV, amd
T0 GAAO GKpO TOV KAOSLOV pia apdyvn Eekivdiel Kot ot Tpog TV avtifetn Katevbuvon
Kol pe Tov akdrovbo tpomo: To 1° kemtd mpoywpdet 1 cm, 1o 2° Aentd npoympdel 2 cm
, 70 3° Aemtd mpoywpdel 4 cm Ko, yevikd, ke Aentd Sovdetl andotacn dumhdoio and

QLTHV TOL OVLGE TO TTPONYOVLEVO AETTO.
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1) Na dei&ete OT1 01 0MOGTAGELS TOL S1oVOEL 1) apdyvn KaOe Aemto ¢ kivinong g, ivon
dradoycot Opot YEMUETPIKNG TPoOdov kat va Bpeite ToV v-06T0 6po B, oG TG
TPOOOOVL.

Movadeg 7
i1) Na Bpeite og mOGa AemTd TO pupUnyKL Kot 1 apdyvn 0a fpebovv avtipétona o
anoctaon 1 cm.

Movédeg 5

AXKHXH 11 (4_6678)

Atvetar opBoydVio TapaAANAGYpOUIO HE UMK TASLPGOV a, B kot epPaddv E, tétola
wote ot apdpoi a, E, B, pe m oepd mov divovtar va eivor dtadoykol Opot YEOUETPIKNG
TPOOOOVL.

o) No amodeilete 6Tt E=1.

Movédeg 10
B) Av a+p =10 tote:
i) Na kotackevdoete pio e&icmon 2°° Babuod pe pilec o pixn o,p .

Movédeg 5

i1) Na Bpeite to unkn o, f .

Movadeg 10
AYXKHXH 12 (4_6859)
Aivovtor ot apBpot 2, x , 8 pe x >0.
o) Na Bpeite v Tyun Tov X dote ot apuot 2, x , 8, pe ) oepd mov divovral, vo

amoTEAODV  d1000) 1KoV Opove apBunTikng Tpooddov. Iota eivon 1 dtapopd ® oG
™G TPOOOOV;

Movédeg 5
B)  Na Bpeite tdpa v TN TOL X OOTE 01 apBpol 2, X , 8, e N GEPE TOL
dtvovtat, va amoteAovV S1000Y1KOVS OPOLG YEMUETPIKNG TPoo0dov. TTotog eivar o Adyog A
ALTAG TNG TPOHSOVL;

Movéddeg 5

y) Av (a ) etvau | apBuntikn tpdodog 2,5,8,11, ... ko (BV) glvol 1 YEOUETPIKT

npdodoc 2 ,4,8,16, ... 101€!

A%

1)  Na Bpeite 10 dOpocpa S, T@V v TpOTOV OpOV TG (av).
Movadeg 7

i1)  Na Bpeite v Tipun tov v ®OCTe, Yo to dOpocua S, TV vV IPOTOV Op®V THG

(a,) vowoyoen: 2(S, +24) =B, .

Movadeg 8
AXKHXH 13 (4_7514)
Atvetor apBuntikn tp6odog (ay) pe az=10 xot o0=61.
o) Na Bpebet 0 mpdTOC OpOC Kot 1 SLPoPd TNG TPOOIOV

Movadeg 8

Tpanelo Oepatov — lisari team



AlyeBpa A" Avkeiov Kepdiaro 50: [Ipdodot

B) Na e€etdoete av o apBpodg 333 givar 6pog ™S TPooddov.
Movadeg 8
v) Na e€etdoete av vapyovy d1000 1Kol OPOL X Kot y TNG TopAmive Tpoddov (o),

TETOL0L MOTE VO IOYVEL: 375

Movdadec 9

AXKHXH 14 (4_8170)
Atveton yeopetpikn tpdodog (av) pe Adyo A yia v omoia toyhovv Ta akdAovda:
o, =4, 05 =16 xau L >0
a) Na Bpebovv o mpdTog 6poc o, kat 0 Adyog A NG Tpoddov.
Movadeg 8

B) Na amodei&ete 6T1 1 akorovBia (Bv) ue B, = 1 amotelel EMioNG YEOUETPIKN
a

PO60d0o pe AGYO TOV AVTIGTPOPO TOV AGYOL TNG (av) .
Movadeg 9
Y)Av S, , S|, etvar ta aBpoicpata tov 10 TpdTOV OpmV TOV TPOOSMV ((lv) Kot (BV)

avtiotolya, vo amodeiete Ot 1oyveL 1| oyéon:
L glo

SIIO = 29

Movadeg 8

AYXKHZXH 15 (4_13088)
E&attiag evog atvynuatog oe dtwMotiplo metperaiov, dtappéet oty Bdrlacca
TeTPEAALO IOV 6T0 TEAOC NG 1™ Nuépag kolvrtel 3 tetpayovikd pilo (T.1.), oto TéhOG
™mg 2™ nuépag kolvmtel 6 T.1., 610 TéA0g TG 3™ nuépoag kaAvmTel 12 T.1. Kol YEVIKG
eEamAdvetal €101, MOTE 6TO TELOG KAOE NUEPOC VO KOADTTEL EMLPAVELD OITAAGIOL AT
OLTHV TTOV KOAALTITE TNV TPOTYOVLEVT).
a) Na Bpeite v empdvela g Odrlaccog Tov Oo KOAVTTEL TO TETPEANLO GTO TEAOG TNG
5" nuépag petd to atdynua.
Movadeg 7
B) ITécec NUEPES LETA OO TN GTIYUTN TOV ATLYNMOTOC TO TETPEANLO Oa kaAvTTeL 768T. 1 ;
Movdadec 9
) 210 téhoc TS 9™ nuépac enepuPfaivel 0 KPOTIKOS UNXOVIGUOC KOl GVTOUATOS
OTOUATAEL 1] EEATAMOT) TOL TETPEAOIOV. XTO TEAOG TNG EXOUEVNC NUEPOAS 1] ETLPAVELL
OV KOAVTTEL TO TETPEAALO £xEL Le1mBel Katd 6 T.u. ko cuveyilel va petdveTon kotd 6
T.1L. TV Nuépa. Na PBpeite mOoeg NUéEPEG LETE 0md TN GTLYUN TOL OTUYALLOTOG 1|
Boldooia emeavelo Tov KoAdTTETOL 0md T0 TETpEAao Oa £xel mepropiotel ota 12 1.1
Movadeg 9

AXKHZXH 16 (4_13092)

e évav opyavicpd, apyka vrapyovv 204800 Baxktnpilo. Metd and 1 dpa vrdpyovv
102400 Boaxtpro, petd and 2 opeg 51200 Paxtpia, Kot yevikd o aptOpdc tov
Baxtnpiov vrodmlacialeTon kébe pio dpa.
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a) [Toca Baxtipra Oa vdpyovy petd and 6 Mpeg;

Movadeg 6
B) Tn yxpovikn otryun dpuwe mov ta Paktpia ftav 3200, 0 opyaviopodg Tapovsioce
Eapvikn emdeivoor. O apBudg tov Bakmmpiov dpyioe TaAl vo avéavetol doTe KAOe
pia opo va tpurhoactaletat. To eawvdpevo avtd dmpkeoe yia 5 ®peg. Zvpforilovpe pe
B, T0o mAn00¢ TV Poaktpimv v Opeg HETE 0md TNV oTLypn g endeivoong (v<5)
1) Na oei&ete 6T 1 axorovdia (Bv ) elval YEOUETPIKT TPOOOOG, KoL va, BPelTe TOV TPAOTO
Opo Kot To AOYO T1G.

Movdadec 6
i1) Na exgpdoete 1o mAn0og B, Tov Baxtnpiov cuvaptioet tov v

Movdadeg 6
iii) ITéca Paktpia Ba vEapyoVY GTOV OPYUVIGUO 3 BPEG HETE amd TNV GTLYUN TNG
emdeivoong;

Movadeg 7

Tpanelo Oepatov — lisari team



AkyeBpa A" Avkeiov Kepdhato 60: Baoikéc €vvoleg Tav Xuvaptnoemv

6.1: H Evvowo g Xvvaptnong

ATKHZH 1 (2_488)

2x> —5x +3
Atvetou m ouvapon f, pe f(x) = %
X —
1. Na Bpeite 10 medio opiopov g A .
Movadeg 5
ii. No. maporyovtomooete o Tptdvopo 2x° —5x +3
Movdadec 10
iii. Na amodeilete 6t y10 kdbe x € A 1oydst: f(x)= 2x _13
X +
Movadeg 10
AXKHZH 2 (2_510)
2x =5, x<3
Atvetonn cvvaptnon f, pe: f(x) = 5
x“, 3<x<l10
a) Na ypayete to medio optopod g cvvaptnong f o€ popen dlocTNHOTOC.
Movadeg 8
B) Na vrodoyioete tig typés: f(—1),f(3) ko £(5).
Movddeg 8
v) Na AMoete v e€icwon: (x) =25
Movadeg 9
AYXKHZXH 3 (2 999)
o.. No. TopayovTonom|GETe TO TPIOVOIO X~ — 5X + 6
Movdadeg 12
X—2
. Atvetar m ovvaptnon f(x)=——
P " prien () x* —5x+6
1. Na Bpeite to medio optopod A g cuvaptnong.
Movadeg 5
2. No amodei&ete 0T Yo kbBe x € A 1oyvet f (x) _ ! 3
X —
Movddeg 8
AXKHXH 4 (2_1042)
A . f( ) 2x+4, x<0
tvetoau m ovvépnon : f(x)=
" pEhen x—1, x>0
@) Na deicete 6t £(—1)=f(3)
Movadeg 13
B) Na npocdiopicete Tig TiuéC tov X R, dote : (X)zO
Movdadec 12
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AXKHXH 5 (2 _1082)

X+2

Atveton n ovvaptnon : f(x)=
novvépmon : f(x)=———

a) Na Bpeite to medio opiopov ¢ cvvaptnong f.

Movéideg 15
B) No deitete 6tz (2)+f(4)=0

Movédeg 10
AXKHZXH 6 (2_1302)
Aivetar 1 ovvaptnon f, pe f(x) = {8 % wvx<0

2x+5, ovx=>0

a) Na dci&ete oti: f(—5) =1(4)

Movéideg 13
B) Na Bpeite Tic Tipég tov x e R, wote f(x) =9

Movdadec 12

AXKHZXH 7 (2_1532)

x’ —16x

—

a) Na Bpeite 10 medio optopov ¢ cvvaptnong f kot va amodeiEete OT1, Yoo T0 X TOV

Aivetar | cuvapnon f(X) =

aVAKOLV 670 Tedio optopod tng, woybvet T (X) =x’+4x.

Movadeg 15
B) Na Bpeite T1¢ TIHéC TOL X Yo TI¢ onoieg woyder T (X) =32,

Movdadec 10
AXKHXH 8 (2_1537)
Aivetarn covapmon f(x)=x +§,x #0.
o) No vtoAoyiceTe TV TIUN TG TAPACTOONG:

A =f@+f(1)_f(z)

Movédeg 10
B) Na Moete ty e&icwon f(x) = %

Movéideg 15

AXKHXH 9 (4_2220)
Mo prdio Tov €KTOEEVETAL KOTAKOPLOA TPOG TAL TAV®, 0LPOV SLOYPAWYEL L0 TPOYLA,
petd and kdmwoto ypdvo Ba mécel 610 £6apog. To Hyog h (oe m) and 10 £dapog, 6TO
omoio PBpioketar n umdia kdbe ypovikn otyun t (o€ sec) katd v Kivnon g,
mpocdopiletal amd TN cvvapTNoN:

h(t)= —5t> +10t+1,05
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a) Na Bpeite tic Tipég h(0), h(1) ko h(2), ko va eEnynoete TL TAPIGTAVOLY GTO TAOIGLO
TOV TPOPANUATOC.

Movddeg 6
B) Na Bpeite petd and mé6co ypdvo 1 pmnddo 0o TAcEL 6TO £30(POC.

Movéddeg 8
v) Na deiete 611 10 VYog 610 Oomoio Bpioketal 1 urdia KAOE ypovikn oTiyun t propet
Vo TPOGOI0PIGTEL KO 0 TOV TOTO:

h(t)=5[1,21-(t-1) |
Movddeg 5
d) No e&etdioete av vapyeL XPOViKN oTyun t, (o€ sec) mov to Vyog h ¢ pndrog omd

10 £00.p0og Ba etvar Tave amd 6,05 m.
Movddeg 6

AXKHXH 10 (4_2226)

Mo v tHnwon emaryyeALATIKAG KAPTOG EMAEYETOL TETPAYOVO YOPTOVL TAEVPAS X cm
(5 £x £10) oto omoio N Teployn TOVTONG TEPIPAAAETAL 0d TEPOMPL 2 cm GTO TAV®D
KO 6T0 KAT® HéPog TS kot 1 cm de&1d ko aprotepd (OT®G GTO GYNUAL).

a) Na dei&ete 011 T0 gpPadov E ¢ meployne TOTMOoNG TV ETOYYEAUATIKOV GTOXEIOV
ek@pdleTon amd tn cvvdptnon:
E(x)=(x-2)(x-4)
Movadeg 8
B) Na Bpebei n T Tov X dote T0 UPadOv TG TEPLOYNG TVTMOONG TWV EXAYYEAUANTIKMDV

ototysiov vo givon 35 cm”.
Movadeg 7
v) Na Bpebovv ot Tyég mov pmopel va mépet 1 TAELPE X TOL TETPAYDOVOL, OV 1] TEPLOYN
TOTOGTC TOV EMOYYELIATIKOV GTOYEIOV el uPadov Tovidyiotov 24 cm”.
Movédeg 10

AXKHZXH 11 (4_2229)
[o v TOmoon erayyeALOTIKNG KAPTOS EMAEYETAL TETPAYWOVO YOPTOVL TAEVPAS X cm
(5 <x SlO),cro omoio M meploy TOmMwonNg mepPaiieTon and meplmpln 2 cm ©TO

TAVO KoL 6TO KATO PLEPOG TG Kot I cm 6e&1d Kot aplotepd (OTMG GTO GYNLLAL).
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- -
= >

X
o) Na oci&ete 611 T0 €UPadov E g mePoyfg TOTMONG TOV EMAYYEALATIKOV GTOLXEI®V
ek@paleTon amd TN cvvaptnon:
E(X) = X" —6x+8

Movadeg 8
B) Na Bpebei n Ty Tov x dote 10 eUPaddV TG TEPLOYNG THTMONG TOV EXAYYEAUATIKMDV
ototysiov vo givon 24 cm”.

Movadeg 7
v) Av 10 gufadov TG TEPLOYNG TOTMONG TOV EXAYYEAUATIKOV GTOXEI®V €ival TO TOAD
35 cm?, vo PpeBovv ot TYLéG OV PUTOPEL VaL TAPEL 1] TAEVPE X TOV TETPUYDOVOU.

Movadeg 10

AXKHXH 12 (4 _2234)
["a ™ pétpnon Bepprokpaciav ypnoipomotovvtar ot kKAipoakeg Babumv Kelsiov
(Celsius), ®apevint (Fahrenheit) kot KELPv (Kelvin). Ot petatponés g Beproxpaciog
and Keloiov og Gapevdnt kot and Keloiov oe KEAPv, meprypdpovtal amd Tig
npotdoelg [1; ko I1;:
I1;: Tia va petatpéyovue ) Oeppokpacio oré fabuote Kelaiov (*C) oe fabuode
Dapevaut (°F), moldamiacidlovue tovc fabuoidc Keroiov ue 1,8 kai mpochétovue 32.
I1>: Tia va petatpéypovue ) Oeppokpacia oré fabuove Kedaiov (*C) oe fabuodc Kérpiv
(’K), mpocbétovue orove fabuoic Keloiov (°C) to 273.
o) Na ekppdoete cupolid T 6Y€on Tov TEPyPAPEeL 1| kKAOe TPATAOT).

Movédeg 8
B) Na dei&ete 0T1 1 e€lowon mov TaPloTAVEL TN oYEon HETOED TG Bepokpaciog o
BadBpove KErpw (“K) kot tne Oeppokpaciog oe Badpove Gapevéut (°F) sivou :

F-32

K= +273

Movadeg 7
v) T S1épKeto pac voytag 1 Oepprokpacio o e ToAN kopdvenke omd 278 'K péypt
283 "K. Na Bpeite 1o didomnpo petaoric g deppokpasiog oe 'F.
Movadeg 10

AYXKHXH 13 (4_4682)
Aivetonm géicmon: x> —x +A—X =0 pe mapdpstpo AR (1)
1. Na Bpeite m owakpivovoa A 1ng e&icmong Kot vo amodeitete 0tL 1| e&icmon €xel
pilec mpaypatikég yo kabe A € R

Movdadec 10
2. Tw mowa Tiun Tov A 1 e&iowon (1) €xetl dvo pileg loeg;
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Movdadec 6

3. Na Bpeite 10 A, ®ote 10 MEdi0 0piLopov g cuviptong f(X) =vVx’ —x +A =X va
elvar to cvvoro R .
Movdadec 9

AYXKHZXH 14 (4_6228)
Bewpovpe opboydvio tpiyovo ABIT (A =90°) pe kdbetec mAevpéc OV £YOVV UNKN
X,y té€tow0, oote: X +y=10.

a) Na arodei&ete 0T1 10 euPaddv Tov Tprydvov ABIT cuvapthoet Tov x divetal omd tov
tomo: E(x) = %(—xz +10x) , X € (0, 10).

Movadeg 9
B) No amodeifete 611 E(x) < % v kéfe x €(0,10).

Movddeg 8
v) Ta o Ty tov X €(0,10) 70 epPadév E(x) yiverar péyioto, dnhady ico pe 22—5;

T mapatnpeite 101€ Yo 10 Tpiyovo ABI;

Movadeg 8
AYXKHXH 15 (4_13084)
2 2
Atveton n ovvaptnon g(x) = (x 2_ D" =4) 1N omoia £xet medio opiopov 10
X"+ KX +A
R —{-2,1}
o) No Bpeite Tig TIHES TOV K KO A
Movdadec 9
B)yla k=1 «xm A =-2
1) VO ATAOTOMGETE TOV TUTO TNG g
Movdadec 9
i1) va dei&ete 6t1 g(a+3) > g(a) 6tav a e (—1,1) U (1,2)
Movadeg 7
AYXKHXH 16 (4_13085)
2 2
Atveton n cvvaptnon g(x) = (x 2_ D =4) 1N omoia £xet medio opiopov 10
X"+ KX+ A
R —{-2,1}
o) No Bpeite Tig TIHES TOV K KO A
Movdadec 9
B)yla k=1 «xum A =-2
1) VO ATAOTOMGETE TOV TUTO TNG g
Movdadec 9
i1) va dei&ete 611 g(a)g(P) > 0 otav a,p e (-1,1)u(1,2)
Movadeg 7

Tpanelo Oepatov — lisari team



AkyeBpa A" Avkeiov Kepdhato 60: Baoikéc €vvoleg Tav Xuvaptnoemv

6.2: I'pagwkn Ilopdotaon Xvvaptnong

AXKHEIH 1 (2_477)

, , x> —5x+6
Aivetarn cuvépmon f, pe f(x) = 3
1. Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvdptnong f .
Movadeg 7
ii. No amhomomoete tov TOmo TG cvvaptonga, € R — {0} .
Movadeg 9

iii. Na Bpeite ta onueia Topung g ypoeikng mapdotoong e f pe tovg aoveg x'x Kot
y'y

Movdadec 9

AYXKHXH 2 (2_492)
Atveton 1 cuvaptnon f(x) =x"+2x-15 xeR.
i. Na. veoroyioete 1o d0powopo £ (—1)+1(0)+£(1).

Movdadec 10
ii. Na Bpeite ta kowvd onpeia g ypaeikng e mapdotacns g f e toug dEoveg.

Movadeg 15
AYXKHXH 3 (2_1090)
Atveton m cuvéptnon f, pe tomo f(x) = 21 "

X —

a) Na Bpeite To medio opiopov g cLuVAPTNONS

Movédeg 13

1
B) Na Bpeite 116 duvatég Tég Tov mpaypoTikol aptBpov o, dcte 10 onueio M (a,gJ

VO OVAKEL OTN YPOQIKT TopdotacT g cuvaptnong f
Movadeg 13

AXKHXH 4 (4_1963)

Aivovtar ot cuvoptioeig: £(x)=x* ko g(x)=Ax+(1-1), xeR ko % mopduerpog
pe A #0.

o. Na dei&ete 0t o1 ypagikég mapaotdoeig C, kar C, €xovv yia kabe Tyun g

TAPOUETPOL A €va TOLAYYIGTOV KOO onpeio.
Movadeg 8
B. o oo Tiun g mapapétpov A ot C, kar C, €ovv éva koo onueio; oo givon to

onueio awto;
Movadeg 8
Y. AV A # 2 Kot X, X, glvon ot TETUNpEVES TOV Kooy onueiov tav C; ka C,, va

Bpebel n mapbpetpoc A dote va woyveL: (x1 +X, )2 =|x1 +x2|+2.
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Movdadec 9
AXKHZXH 5 (4_2046)
"Evag afAntg kolvpumdel vmtio kot koiet 9 Oeppideg 1o Aemtd, evd OTaV KOAVUTAEL
netalovoa Kaigt 12 Oeppideg to Aentd. O abintng B€LeL, KoALVUTDVTAG, VO KdweL 360
Oepuidec.
a. Av o aBAintg Bélel va koAvpumoeL VTTIO 32 AEmTd, TOCW AETTA TPEMEL VOL
KOALUTNGEL TETAAOVOO Y1t VO KAWEL GLVOAIKE 360 Beppidec.

Movédeg 5
B. O 0bAnmg amopacilel TOG0 ¥pdvo Bol KOAVUTNGEL DITIO KOl TN GLVEYELDL
vrohoyilel TG0 YpOVO TPEMEL VO KOADUTNGEL TETAAOVON Yo Vo Kawyel 360 Beppidec.

1) Av x glvar 0 xpdvog (o€ Aemtd) TOL 0 OANTNG KOAVUTAEL VTTTIO, VO AmOdEIEETE

OTL 0 TUTOG TNG GLVAPTNONG TOL EKPPAELEL TO ¥POHVO TOV TPEMEL VAL KOAVUTNGEL

meToAOD L Y10L VoL Kéyel 360 Beppideg sivar: f(x)=30— % X.

Movadeg 7
i1) Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvapTnong Tov potpetos B(i), oto Thaicto
TOV GLYKEKPUEVOL TPOPANLOTOC.
Movdadec 4
v. Na yapdéete T YpOQIKN TAPAGTACT) TS GLVAPTNONG TOL ep@TaTog (B), va Ppeite
TOL ONULELN TOUNG TNG LE TOVS AEOVES KOl VO EPUNVEVGETE T1 ONULAGIN TOLG GTO TAAIGLO
TOV TPOPANUOTOC. Movdadec 9

AXKHZXH 6 (2_1542)
o) No opoyovtomomceTe TNV TopaoTtoc):
A=x-x"+3x-3
Movédeg 13

B) Na ociete 011 o1 YpoQKéG MAPAGTAGES TV cLvaptnoewv (x):i Ko
X

g(x)=x> —x+3 éyovv éva pévo kowd onpeio, 10 A(1,3).

Movdadeg 12

AXKHZXH 7 (2_1553)

Aivovtar ot cuvaptioelg f (x) =X’ Kkou g(x) =x,xeR

a) Na dei&ete 611 01 YpapiKéG TopaocTdoelg Tov cuvaptioewy f, g téuvovial og Tpia
onueia to omoia Ko va Bpelte.

Movadeg 13
B) Av A, O, B &ivar Ta onueion Toung TV TOPATAVE YPOPIKOV TOPACTAGEMY, OTOV

O(0,0), vo amodeiéete 0TL A, B glvan cvppetpikd wg mpog to O.

Movdadeg 12

AXKHZXH 8 (2_3378)

210 MOPOKAT® CGUOTNUO CULVTETAYUEVOV Olvetar M ypoQikn Topdotacn piog
cuvaptnong f.

o) Na TpocdlopiceTe 10 medi0 OpIooD TG GLVAPTNOTG.
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Movédec 6
B) No coumAnp®cete ToV TopaKaTo TIVOKO TILOV:
X -2 -1 1 2
y -1 -3
Movédodeg 6
v) Na Bpeite ta onpeio Topung g Ypoeiknig Tapdotaong e Tovg dEoveg.
Movédeg 6
0) No mpoodiopicete To OlaoTHHOTA TOL TESIOL OPIOUOD GTO. OTOiCt 1 GLVAPTNON
TOLPVEL OPVNTIKES TIUEC. Movédeg 7

AXKHXH 9 (2_3379)

210 mopomdve cOOTNUO GUVIETOYUEVOV OlveTOl 1 YPOEIKN TopdoTacn piog
cuvaptnong f.

o) Na TpocdlopiceTte 10 medio opiopon TG GLVEAPTNOTG.

Movédeg 6
B) No coumAnpdCETE TOV TAPAKAT® TIVOKO TILOV:
X -3 -1 0 3
y -2 —4
Movdodeg 6
v) Na Bpeite Ta onpeio TOUNG TG YPOPIKNAG TapdoTaong He Toug AEOVEC.
Movédec 6
0) Na mpocdiopicete 10 SAGTNA TOV TEGIOV OPIoUOD GTO OO0 1) GLVAPTNON TOLPVEL
BeTiKég TIHEC. Movédeg 7
y
6
5
4
1 2 3 4 5 7 &
=
-2
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AXKHZXH 10 (2_3381)
, , 2x% —4x + 1) ) ,
Alvetar m ovvaptnon g , e g(x) = 1 AV 1N YPOQIK) TOPACGTACN TNG
X+
oLVAPTNONG g JEPYETOL Ao TO onueio A(l,—4)

o. va ogifete OTL L = —6

Movadeg 9
B. va Bpeite 10 medio 0pIGHOY TG CLVAPTNOTNG.

Movadeg 9
Y. Y L =—6 , Vo OTAOTOMGETE TOV TUTO TNG GLVAPTNGTC.

Movadeg 7

AXKHXH 11 (4_2338)

Ailvovtal o1 GUVOPTNOELS f(x) =oax—o+2 kot g(x)=x"—a+3 pe aeR.
1. No anodciete 011 1| Ypagikn tapdotacn g £ oEpyeton amd 1o onueio (1, 2) Yo

K& T TOV TPOYHOTIKOV aptOpov o.

Movadeg 7
2. Av ot ypagikég mapaotdoelg Tov f kot g tépvovtal o onueio pe tetunuévn 1,
t0tE:
1) Na Bpeite v Tiun oV o.

Movadec 4
11) o v Ty tov o mov PprKate VLdPyEL AAAO GNUEID TOUNG TOV YPAUPIK®V
napaoTdcewv Tov f kol g; AToAOYNOTE TV AmdvVINGT GG,

Movadeg 4
3. Noa Bpeite yio moteg TIHEG TOL O O YPOPIKES TAPOCTAGELS TV f kol g €xovv 600
onueio Topnc.

Movdadec 10

AXKHZXH 12 (4_4660)
Atvovton ot cvvapthoec f kot g, e f(X) =x>—2X Ko g(x) =3x-4,xeR.
1. Na Bpeite Ta Kowvd onpeia TOV YpAPIKOV TOPACTACEDY TV cuvapTtioemy f Kot g.
Movédeg 5

2. No Bpeite ta dwootyuoto ota omoia 1 ypaeikn mopdotaon e f eivon Kdtw and
exetvn g g.

Movédeg 10
3. Na anodeiéete 0T1 k6Oe gubeion TG popeng y =a, a<—I1, Bplokeror kdto and ™
YPoQIKN Tapactacn g f .

Movédeg 10
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AXKHXH 13 (4_5879)
O aydvag dpOpov avapeso ot XEADMVO Kot TO Aoyd YIVETOL COLP®VOL Lol TOVG
aKOAOVOOLG KOVOVES:

¢ H dwadpoun tvor tunpa evog evbuypdppon Tuqpatog.

e O Aaydc Eekwvaet ™ xpovikn otiypn t=0 and éva onpueio O.

e To tépua Ppioketar og onueio M pe OM > 600 pétpa.

e H yedova Eekvder  otrypn t =0 pe mpoPddiopa, dnAaon and Eva

onueio A mov PBpioketar peta&v tov O kot tov M pe OA =600 pétpo.

YnoBétovpe 011, yuo t =0 1 andotaon tov Aayod amd to O TN ypovikn otiypr] tmin
Sdiveton améd Tov TOmo S, (t) =10t” pétpa, evéd N andotacn yeAdvag amd o O
XPOVIKN oTtyun tmin diveron amd tov tHmo S, (t) = 600 +40t pétpo.

a) Na Bpeite oe moom amodctaon and to O Oa mpénet vo PpickeTon to onueio M, dote n
YEADOVO VO, KEPSIGEL TOV OLYDVAL.

Movdadec 10
B) Yrobétoupe tdpa 6TL 1) amdotact tov Eppatoc M amd to O givar OM =2250
péTpaL.
Noa Bpeite:
1) ITowa ypovikn otryun o Aaydg gTdvel ) xeAmva,
Movédeg 5

i1) ITolog tovg 600 dpopeic mponyeiton T ypovikn otryun t =12 min ko oo givon TOTE
N peta&d Toug omdoTaom;

Movédeg 5
1i1) ITow ypovikn otrypn teppatilel o vikntig tov aymva;

Movédeg 5

4 ]

OA=600 m

AXKHZXH 14 (4_5882)
Aivovtor ot cuvaptioeig f(x) = (x—1)" -4 kar g(x) = |x —1| +2 ue xeR.
o) No Bpeite Tig TIES TOV X Y10l TIG OTOIEG 1) YPAPIKT) TAPAGTOCT TNG cvvaptnong
Bpioketan Tavo amd Tov aEova x'x

Movdadec 9
B) Na dgi&ete 611 yia kdOe Tiun TOV X M YPAPIKN TOPAGTAOT TG CLVAPTNONG g
Bpioketan Tavo amd Tov aEova x'x

Movadeg 4
v) Na Bpeite Ta kowvd onpeio TV YpOEIKOV TOPACTAGE®V TOV cuvapTioeny f Kot g

Movadeg 12
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AYXKHXH 15 (4_6146)
Y10 TopakdTe® oyfue divetat n ypapikn mapdotaot pag cvvapmong f: R — R ko
™G ovvaptnong g(x)=—-2x+2

Me 1 Bonfela Tov oynpotog, va Ppeite:
a) Tig Tiéc tov x Yo T1g omoieg woyvet f(x) =-2x+2

Movadeg 6
B) T ripéc £(-1), £(0), £(1)

Movdadec 6
v) Tig Tipég Tov X, Yo T1g omoieg n Ypapikn mapdotoaon g f Ppioketon mdvo amd
YPOPIKN TOPAGTACT) TNG L

Movadeg 6
) Tic Twéc Tov X, Yo Tig omoieg N mapdotacn A =4/f(X)+2x—2 £&yel vonuo
TPOYLOTIKOV aptOpov.

Movadeg 7

AXKHXH 16 (4_8451)

. , 4x* =2(a+3)x+3a
Aivetarn covapton f(x)= 3 ,6mov aelR.
X —

a) Na Bpebet to medio opiopov ¢ f.
Movédeg 5

B) No amodeydei ot1 (X) =2X—0a yo kabe X TOL AViKEL 6TO TEGIO optopov g
Movadeg 8

v) Na Bpebei n Tiun tov a av 1 ypoeikn topdotacn g f diépyetar and 1o onueio
(=L1)

Movadec 7
0) Na Bpebovv (av vdpyovv) ta onueio TOUNG ™S YPOEIKng mapdotaong e f pe
ToVG GEovee XX Kat y'y

Movéddeg 5
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AXKHXH 17 (4_13090)
Atvovtau ot cuvaptioelg f(x)=x"+3x+2 kot g(x)=x+1, xeR

o) Na 0ei&ete OTL O YPOPIKES TAPOCTAGELS TOV GLVOPTHoEMV T, g £xovv éva HOVO KOO
oNUElo, TO OTOI0 GTN GLVEXELD VO TPOGOLOPIGETE.

Movadeg 10
B) Atveton n cuvdptnon h(x) = x + a. No dei&ete 0T :
1) av a > 1, 101e 01 YpapiKkég TapaoTdoelg Tov cuvaptioewy f, h £xovv dvo kovd
onueia.
i) av a < 1, 10t€ 01 YpaP1Kég TapacTAGELS TV cuvaptioewV f, h dev Exovv Kowvd
onueia.

Movadeg 15
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6.3: H Xvvaptnon f(x) =ax +

AYXKHXH 1 (2_1024)
Aivetonm ocvvaptnon f (x) =0ox +f, 6mov a, B Tpoypotikoi apiOpoi.
a. Av 1 YPOQIKN TopdcTtacn TG cvvaptnong f diépyetar omd Ta onueia A(l, 6),
B(—l, 4) va Bpeite Tig TIég TV o Kot .

Movadeg 13
B.Av a=1 ko B =5, va 1pocdlopicete Ta GNUEIN TOUNG TNG YPUPIKNG TOPAGTUONG
™¢ cuvaptnong f pe tovg a&oveg x'’x Kot y'y.

Movéadeg 12

AXKHZXH 2 (2_1096)

H andotoon y (o€ ytMOpETpaL ) £VOG VTOKIVITOL atd pio TOAN A, HeTd amd X AenTd

dtveton amod ) oyéon : y = 35 + 0,8x

a) [Towa Ba elvar 1 amdGTOGN TOL VTOKIVITOL OO TNV TOAN A peTd amd 25 Aentd;
Movadeg 12

B) IToéca Aemtd Ba Exel kKivnBei 1o avtokivnto, 6tav Ba anéyet 75 yrlopetpa amd v

o A ;

Movédeg 13
AYXKHXH 3 (2_1529)
Aiveton 1 ovvaptnon f (X) =ox+f, pe o,p € R, yuo v onoia 1oydet:
£(0)=5 xon f(1)=3
o) No oeigete 6tL o= -2 ko f=5.
Movdadec 10

B) Na Bpeite ta onpeio oto omoia 1 ypagikn mapdotaon g f téuvel tovg dEovee x'x
Kot y'y.

Movadeg 7
v) Noa oyedidoete T ypaeikn mopdctoon g f.
Movadeg 8
AYXKHXH 4 (2_2212)
Al . ¢ f( ) 2X2—6|X|
tveton 1 ovvaptnon f, pe f(x)=———
n ptnon 1, 2|x| ~6
a) Na tpocdiopicete to medio opiopod A ¢ cuvdptnong f.
Movédeg 10
B) Na omodeifete ot f(x) =|x|, yio kabe x € A
Movdadec 10
v) Na yopaete ™ ypoapikn tapdotacn g cvvapmmong fyia x > 0.
Movédeg 5
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AXKHXH 5 (4_1880)

Atvetonn cvvaptnon £, pe f(X)—
To1m ovvaptnon f, = .
/S) 2

o) Na Bpeite to medio opiopol g cvvaptnong f .
Movadeg 10

B) Na Bpeite T onueio Topung g YPOEIKNG Topdotacng T cuvaptnons f pe tovg
d&ovec.

Movadeg 7
v) Av A,B givar ta onueio Toung e ypoaeikng topdotaong g ocvvdptnong f e toug
GEovec x'x ko y'y avtiotorya, vo Bpeite v e€icmon g gvbeiog mov opiletar and o
A xa1 B.

Movadeg 8

AXKHZH 6 (4_2339)

270 TOPOKAT® GUCTNUO GUVIETAYUEVOV TO EVOVYpappo tunua AB pe A(O,IOO) Ko
B(lO,SO) TOPIGTAVEL TN YPAUPIKT TOPAGTAGT THG CLVAPTNONG S(X) TOV ETNOIOV
JOTOVAOV oG £TOPELNG, 68 YIMAJEG EVPD, GTAL X YPOVIL TNG AELTOVPYING TNG.

To gvBOypappo tuqua I'A pe F(O,SO) Ko A(lO,lSO) TOPIGTAVEL TN YPOPIKY
TOPACTOCT TNG CLVAPTNONG TOV ETHCLOY EGOOMV S(X) ™G ETOPELNG, OE YIAAOES EVPD,

oTo X XPOVia NG Aettovpyiag Te. Ot Ypoeikég TOPACTACELS AVOPEPOVTOL GTO SEKOL
TPAOT YPOVIL. AEITOVPYING TNG ETALPELING.

200 |
XIAadeg eup)
150 A
100

B(x)
B
50,

T T T T T T T T T T
[} 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Xpovia Aeimoupyiag (x)

1. Mg 1t Ponfsia TV YpapIKOV TOPAGTACE®MY VO EKTIUNCETE TAL £5000. Kol To. ££000
TOV TEUTTO YPOVO Agrtovpyiog TG eTonpeiag.
Movdadec 4

2 1) Na pocdlopiceTe TOVE THTOVG TOV cvvaprﬁcsmvéi(x) ,s(x) Ko va eAEYEETE av ot

EKTIUNGELS GOG GTO L) EPADTNLO NTAV COGTESG
Movadeg 15

i1) Na Bpeite 116 cvvtetaypéveg tov onueiov topng tov tunuatov AB kot I'A kot va
TIG EPUNVEVGETE GTO TANIG10 TOV TPOPANUATOC.
Movdadec 6
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AXKHXH 7 (4_4657)

—Xx+2,avx<0
Aivetar m ovvaptnon f, pe f(x) = .
Xx+2, avx=>0
1. Na Bpeite to onueio Toung g ypagikng tapdotaocng C; pe tov d&ova p'y .
Movédeg 3
2. 1) Na yapaéete ™ C; kot v evbeion y =3, KoL 0TI GUVEYELD VO EKTIUNCETE TIG

GUVTETAYUEVES TOV ONUEI®V TOUNG TOVC.
Movadeg 5
i1) Na e€etdoete av Ta onpeio ovtd eivor CUPUETPIKA mg Ttpog Tov a&ova p'y . Na
OTIOAOYNGETE TNV ATAVTNOT] GOG.
(Movéoeg 4
3) 1) T moleg Tipég Tov TpaypaTkod aptdpov o, n evbeio y = a téuverm C; oe
ovo onpueio; No otTioAoYGETE TNV ATAVTNGN GOC.
Movédeg 5
i) e mc twwégtov o mov Pprkoate oto gpodTpa  (31), va Tpocdlopicete
adyefpikd  ta onueto toung g C; pe v evbeio y =0 ko vo
eetdoete av  oydoLV  TOL CLUUTEPACUOTO  TOV  gp@TAUaTOg (2ii),
QLTIOAOYMVTOS TOV  IGYLPICUO GOG.
Movddeg 8

AXKHXH 8 (4_4862)
AV €vog KATOKOG UG TOANG A KOTAVOAMGEL X KLUPIKA vepoL o€ £va, xpOVo, TO TOCO
nov Ba Tpémel va TANPMoEL diveTat (o€ EVPM®) GO TN GLVAPTNON

12+0,5x av0<x <30

f(x) =

0,7x+6 avx>30

a) No Bpeite moGa vpd B TANPMOGEL OTTO10G;
1) éheute omd TO OTITL TOL Kot OgV El)E KATAVAADGEL VEPOD.

Movadeg 2
i1) éyet kotavarooet 10 xofd pétpa vepov.

Movéddeg 3
ii1) éyet kKotavorooet S0 kP pétpa vepov.

Movédeg 5

B) Xe o aAAn oA B 10 m006 (G€ EVPd) TOV AVTIGTOLXEL GE KATOVAA®GN X KLPIKOV
péTpov divetal and tov TOTo

g(x)=12+0,6x, yuo x=>0.
‘Evag kdtotkog g mOAng A kot évog kdtokog g moAng B katavédilwcav to idwo
KuPikd vepod yio 1o 2013. Av o kdtowkog TG WOANG A TANPOOE UEYOAVTEPO
Aoyoplacud amd Tov Kdtotko TG TOANG B, va amodeiEete 0T 0 KdOe évag amd Tovg dvo

Katoviilwoe tepiocdtepa and 60 KuPucd pétpa vepoo.
Movédeg 15
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AXKHZXH 9 (4_5275)
[Ma v evowiaon evog GLYKEKPIULEVOL TOTTOV AVTOKIVITOV Yid pio nuépa, 1 eToupeio A
YPEDVEL TOVG TEAATEG TG CUUPMVA LLE TOV TOTTO:
y=60+0,20x
omov x etvan | amdcTaon mwov dovudnke oe Km kot y elvat 1o oo g ypEéwong o€
EVPO.
a) Tt mocd B mAnpoacet Evog meldtng TG etatpeiag A, o onoiog o€ pio nuépa ta&ideye
400 Km;
Movédeg 5
B) I[Toca ytMopeTpo 00NYNOE £VOC TEAATNG O OTTO10G, Yo pia nuépa, TAnpwaoe 150 evpm;
Movédeg 5
v) Mia dAAn etanpeia, n B, ypedvel toug meldteg g avd nUEPA GOLP®VA LLE TOV TOHTTO
y=80+0,10x
OMOV, OTWS TPONYOVUEVMG, X Etvarl 1) amdGTacT oL dtovvdnke oe Km kot y eivat to
1000 NG YpEMONG o€ evp®. Na eEeTdoETE TOLN OO TIC OVO ETOPEIES LLAG CLUPEPEL VL
EMALEOVLE, AVAAOYO LLE TNV OATOCTOCT TOV CKOTEVOVUE VAL OLUVOGOVLLE.
Movdadec 10
0) Av f(x)=60+0,20x kor g(x)=80+0,10x eivar o1 cuvaptNoelg Tov EKPPALOVY TOV

TPOTO YPEWONG TOV ETAPEIDOV A Kot B avtictowya, va Bpeite T1g cuvtetaypéves tov
oNUEIOL TOUNG TV YPUPIKOV TOPACTAGEMY TOV GLVAPTNCEDV Kot g Kot va
e€nynoete L ekepalet ) T KOOEUIAG OO AVTES TIG GUVTETOYUEVES GE GXEON LE TO

TPOPANLO TOV EPOTAHOTOC (V).
Movédeg 5

AXKHXH 10 (4_6229)

e wo woAn g Evponng wa etonpeio TAXI pe 1o ovoua RED ypedverl 1 evpd pe v
€lcodo oto TAXI kot 0,6 gupd Yo KAOE YIMOUETPO TOL SLOVVEL O TEAUTNG.

Mo dAAn etanpeio TAXI pe 1o 6vopo YELLOW ypeddverl 2 gupd pe v €160d0 610
TAXI ka1 0,4 evpd Yo KGO YIMOUETPO TOL SLOVOEL O TEAATNG.

Ot Topamdve TIHES IGYVOVV Y10 OMOCTAGELS HKPOTEPES amd 15 yilouetpa.

a) i) Av f (X) elvar 10 mocd mov ypedvel N etoupeic RED yi po dwadpoun x

YAOUETPOV, VO, CUUTANPDCETE TOV TOPOUKAT® TIVOKO.

x (km) 0 2 8

f(x) (evpd)

Movadeg 3
i) Av g(x) glval 10 mTocd mov ypewvel N etopeic YELLOW yuo g dtadpouny x

YAOUETPMOV VO, GOUTATPMOOETE TOV TOPUKAT® TIVOKOL.

X (km)
g(x) (gvpmw) 2 3,2 4,8
Movédeg 3
B) Na. Bpeite to medio opiopod tov cuvoaptioemy f,g kot Tovg Tonovg tovg (X) , g(x)
Movédeg 8
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v) Na oyedidoete Tig YpaPIKES TOPASTACELS TV cvvaptioewy f,g kat va Ppeite ya
TOlEC 0mOoTAcEIS 1] emthoyn TG eTopeiog RED eivot o owkovopikn, aittoloydvog tnv
OTAVTIOT] GOG.

Movadeg 8
d) Av dvo meldtec A ko A petaxkivnBobv pe v etarpeic RED ko o meldng A
dlavooet 3 yraopetpa mopamave ond tov B, va Bpeite mOco mapoandve Bo TANpOCEL 0
A og oyéon pe tov B.

Movédeg 3

AXKHZXH 11 (4_7502)

Ot avBpwmordyol v va. Tpoceyyicovy To VYOG €vOG EVAAIKO, YPNOLUOTOLOLY TIG
TAPOKATO EEICADGELS TOV TOPLOTAVOLV TN GYE0T HETAED TOV UAKOLG Y (o€ cm) 06TOV
TOV UNPOoYv Kot TOL VYOUG X (G€ cm) TOv EVIAIKO. avAAoYa LE TO PVAO TOL:

INovaika: y =0,43x — 26

Avopag: y =0,45x —31

CiT

a) ‘Evoc avOpomoAidyoc avakoddntel Eva unplaio 06té unKovg 38,5 cm mov avikel o€

yovaika. No vToAoyicete To Dyog TG yuvaikog.

Movddeg 8
B) O avBpwmordyog Bpickel pepovopéva 00TA EPLOV, TO OO0 EKTIULE OTL AVIIKOLV GE
dvtpa vyovug tepimov 164 cm . Atyo pétpa mo KAT®, avoKAAVTTEL £V Unploio 06To

punkovg 42,8 cm mov avnkel og dvtpa. Eivatl mBavov 1o unpiaio 06to kot to 06Td

YEPLOV VO TPOEPYOVTOL 0T TO 1010 GToH0; No OITIOAOYNGETE TV OAVTIOT GOG.
Movddeg 8
v) Na g€etdoete av pmopet £vag avopag Kot pia yovaiko id1ov Vyovg va £xovv unpiaio
0070 1010V PUNKOVC.
Movdadec 9

AXKHZXH 12 (4_7517)

Avo @ilot amo@acilovy Vo CLUVETPIOTOLV Kol ovoiyouv o emtyeipnon mov yepilet
tovep (toner) yo eoTOTLTIKE pnyovhpata. To mayio unvioio €Eoda tng etaupeiog
avépyoviorl 6to ocd TV 6.500 gvpd (Yo evoiklo, mapoyés, obove, eopovg x.a). To
KOOTOC Yepiopotog evoc tovep eivan 15 gupmd, M de TN TOANONG TOL €VOG TOVEP
kaBopiletan oe 25 gupd.
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a) Na yphyete pio oxéom mov va Teptypdeet To unvioio k6otog K(v) tng emyeipnonge,
av yepilel v TOvep To pUva.

Movéddeg 5
B) Na ypdwete po oxéon mov va ek@palet ta unviaia €coda E(v) g emyeipnong and
NV TOANGN V aptBpod tdévep To Pnva.

Movédeg 5
v) Na Bpeite méca tOvep mpénel va moAobvTol KAOe pva doTe 1 emtyeipnon:
1) va umv €xet Inua.
Movadeg 7
i1) va €xel unviaio képdog TovAdyiotov 500 gvpd.
Movadeg 8
AYXKHXH 13 (4_8448)
. . x> —5x+6
Atveton n cvvaptnon f (x) =
|2-x]
o) Na Bpebet to medio opropod g f .
Movédeg 5
o f x-3 ,x>2
B) Na amodeyydei ot f(x)= {—x 3, x<2
Movadeg 7

v) Na yiver n ypagikn mopdotaocn e f kot va fpeBodv ta onpeio Topung g ypoptkng
napdotaonc e f pe toug aoveg x'x kat y'y .

Movddeg 8
8) No Moete v avicwon f(x)<0

Movédeg 5

AXKHXH 14 (4_10774)
Mo pikpn etoupeia TovAdetl Bloroyikd eAdIOANS0 GTO SLOOIKTLO. TO TOPUKATD GYN LA,

TOPOVCIALETAL 1] YPOPIKN TAPAGTACT] TNG CLVAPTNONG TOV TEPLYPAPEL TO, EE000 K(X)
Kot o £6000 E(X) amo TV TOANCN X AMTpmv Aadlov 6g Eva unva.

Eooda: E(x)

800

600 EZoba: K(x)
EUPW

400

200

T T T T T T T T
25 50 75 100 125 150 178 200
Aitpa eAaiohado (x)

o) No, EKTIUNGETE TIC GUVTIETAYUEVESG TOV CTIEIOL TOUNG TOV dVO EVOEIDV Kot VoL
EPUNVEVCETE TN GNUOGIN TOV.
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Movdadec 6
B) Mo elvar ta apykd (maytoe) £E0da TG eTanpeiag;

Movéddeg 5
v) Iloéca Atpa eAatdAad0 TPEMEL VO, TOVANGEL 1) €Tapeia Yo va umv €xet {nud;

Movadeg 6

0) Na Bpeite Tov TOTO T®OV CLVOPTHCEDV K(x) Ko E(X) Kol va emaAn0evoete
aAyePpKd TV amdvInomn Tov EpOTRUATOS (Y).

Movadeg 8
AYXKHXH 15 (4 _13155)
Aivovrar ot cvvaptices f(x)=4x+2 xar g(x)=x" -9 pe nedio opiopod 1o R.
a) Na Bpeite Ta onpeio TOUNG ™S YPOPIKNG TOPACTOONG TS GUVAPTNONG € LLE TOV
aEova x x .

Movdoeg 6
B) Na efetdoete av n ypoewkn mapdotacn g f téuvel toug d&oveg og kdmolo

and o onpeia (3,0) kot (=3,0)

Movadeg 4
v) Na anodeiete 6Tl 01 YpOQIKES TAPACTAGELS TOV cuvaptioewy f, g dev &gouvv

KOO onueio Tave 6g KAmolov amd Toug AEOVEC.
Movdoeg 8
d) Na Bpeite ocvvaptnon h g omoiag 1 ypoewkn mapdotoon sivol gubeia, dEpyeTan

oand To A(O,3) KOl TEUVEL TN YPAPIKY TOPAoTOoT TNG g o€ onueio tov nuid&ova OX.

Movddeg 7

AYXKHZXH 16 (4_13158)
AvO @ilot amopdacicay vo Kévovv 1o yOum Toug dovAeld. Tovg dpece va {oypapilovv
umAov{aKio Ko 5TNCOV L LKPY| ETLXEIPNON Y10 VO, TOVATIGOLV LEG® JUOIKTOOV.
e odotnua vog UNvog ta 6000 KaTookeLNS (6€ evpmd) Yo X pmhovldkio dSvotav
and 1 ovvaptnon: K(x)=12,5x +120 kot ta 5000 omd TNV TAOANGT TOVG (O€ EVPD),
ano m ocvvaptnon: E(x) =15,5x
a) Av 1 emyeipnon kdmoto pnva dev katookevdoel pmiovidkia, £xel ££000;
No 01TloAoyGETE TNV OTAVTNGY| GOG.
Movadeg 6
B) Trexepdlet o ap1Buoc 12,5 kot t1 o apBpdg 15,5 oto mhaiclo Tov TpoPApoToc;
Movadec 4
v) Na Bpeite méca pmhovldkio TpETEL VO TOLANCOLY MOTE VO, EXOVV £G000 OGO KO
T 5000 (ONAON VO UV «UTTaivel Lécoy 1) emtyeipnon)
Movadeg 6
d) Av movAncovv 60 pmiovldxia Ba £xovv k€pdoc; No aUTIOAOYNCETE TV OTAVTNON
oG,
Movadeg 9
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2VVOVOGTIKEC OLOKNGELC

AXKHXH 1 (2_1282)
) No. TopoyovTomomceTe 1o TPIdVLpIO 3X” — 2X —1

Movadeg 8

B) Na Bpeite Tic TIHéG TOV X Yo TIG OTOiEG £xEL VOO 1) TOPACTOON:
x—1
AX)=————
(x) 3x* —2x -1

KOl GTN GUVEYELL VO TNV OTAOTO|GETE.

Movadeg 9
v) No Moete v eicmoon: |A(x)| =1

Movddeg 8
AXKHXH 2 (2_1283)
o) No. TaparyoVTOTOIMGETE TO TPLOVVHO X~ + 2X — 3

Movadeg 8
B) Na Bpeite to medio opiopol g cvvapTnong:

2
F(x) = X" +2x-3
x —1

KOl TN GUVEYELD VO OTAOTOGETE TOV TOTO TNG.

Movadeg 9
v) No TopacToETE YPOPIKA TV TOPATAVEO GLVAPTNON

Movadeg 8
AXKHXH 3 (2_1288)
o) No Avoete v avicoon: x> —10x+21<0

Movadeg 12

B) Aivetonn mapéotaon: A =[x 3|+ ‘xz —10x +21
i) T 3<x <7, va deiete 6t A = —x° +11x — 24

Movadeg 8
i1) Na Bpeite 11 TIHég TOL X € (3, 7) , YlOL TIG OTtOlEG 1oyveL A = 6.

Movédeg 5
AXKHXH 4 (4_4545)

) ) x’ -5 |x| +6
Atvetou 1 svvapon f(x)=————
[x|-3

1. Na Bpeite to medio opiopov A ¢ cvvaptnong f.

Movdadec 6
2. Na amodei&ete 0Tt Yo kGbe x WA 1oyvet: (x) = |X| -2

Movdadec 9
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3. T x WA, va Moete v e&icmon: (f(x) + 2)2 —4f(x)-5=0
Movdadec 10

AYXKHXH 5 (4_4647)
Mo dedopévo A e R, Bewpovpe ) cvvéptnon f(x) = (A+1)x’—(A+1)x+2,pe x e R.

1. Na dei&ete OTL, Y100 OTOIAONTOTE TIUN TOV A, 1) YPOPIKN TAPAGTACT TNG cvuvaptnong f
Suspyeron omd to onpeio A(0,2).

Movédeg 3
2. Ta A =—1, va oxeddoete T Ypapikn tapdotact g f.

Movadeg 4
3. Av 1 ypagikn mapdotacn g f téuvel tov dEova x'’x oto onpeio B(2,0), va. Bpeite
TNV T TOV A KOl Vo, EEETAGETE AV 1) YPOUPIKT TOPAGTACT TEUVEL TOV AEova X'X Kol GE
dAho onueio.

Movadeg 8
4. T A =1, va deikete 60TL M Ypoeikn mopdotact g f Ppicketal oAdKANpN Tave amd

Tov dova x'x.

Movdadec 10

AXKHZXH 6 (4_4656)
Atvovtoim ouvépmon f(x)=x> +x+1,xeR
1. Na arodei&ete 611 ypoakn mopdotacn C, g cvvaptnong f éev tépvet Tov dova

!

XX.
Movédeg 5

2. Na Bpeite 116 teTpunpéves tov onpeiov me C, mov Ppickoviot kbt and v gvbeia
y=2x+3.

Movédoeg 10
3. 'Eocto M(X, y) onueio g C,. Av ywo v tetpunuévn X tov onuetov M woydet:
|2X — 1| <3, 10t¢ va dei&ete 0TL TO onueio owtd Ppicketon kdtwm amd TV evbeia

y=2x+3.
Movdadec 10
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AYXKHXH 7 (4_4663)
Atvetou m e&iowon (x — 2)2 = A(4x —3) pe mappetpo x € R.

1. Na yphyete v e&lcmon oty popef ax” +Px+y =0, o #0.
Movédeg 5

2.Na Bpeite yio motég Tipég tov A M elowon xet pileg mpayHaTIKES Kot AVIGEC.

Movédeg 10
3.Av x,,x, gtvon ot pileg g e&lowong, otnv nepintmon mov £xet pileg mporyaTKES Kot
dvioeg,
1) va vroroyicete To S =x, +x, kP =x, -x,.
1) va onodeiete 0Tl N mopdotoon A = (4x, —3)(4x, —3) elvar aveaptntn 0L A,
onAadn otabepn.

Movdadec 10

AXKHZXH 8 (4_4679)

Averar 1 suvépmon: f(x) =, (x> —x +%

1. Noa Bpeite 11 TIpég TOV TPOAYHOTIKOD APOUOY o, OOTE TO TESIO OPIGHOL NG
ocuvapmong f va givail to chvoro R.

Movadeg 10
2. Av gival yvooto 0Tt 1 ypagikn] mapdotacn tng cvvaptnong f diépyeton amd to

onueio A(O,%j , TOTE:

i)  No amodeiete 6011 aa=1 ko va ypayere Tov TOMO TG Y®PIG TO GVUPOAO NG
TeTpayvikng pilog.
Movadec 7

i1) Na Aoete v e&lowon f(x) = %

Movadeg 8

AXKHXH 9 (4 _4861)
Mio pmdAo mov ekToEEVETOL KATOKOPLPO TPOG TA TAV®, OLPOV SLoYPAWEL L TPOYLA,
peTd amd Kdmolo ypovo Ba mésel 1o £d0¢po¢. To Vyog h (oe m) amd 10 £00.(pOC, 6TO
omoio Ppioketor n umdio KOs ypovikn otiyun t (o€ sec) kotd tnv Kivnon g
npocdlopiletol amd T cvvapTNoN
h(t)=-5t* +10t +1,05

a) Na Bpeite 1ig Tiég h(0),h(1),h(2) kot va e&nynoete Tt Tap1oTAVOLY GTO TANIGLO TOV
TpoPALaTOG. Movédec 6
B) Na Bpeite petd amd t6G0 xpovo 1 purdro 0o TEGEL 6TO £30(POC.

Movddeg 8
v) Na amodeiEete 011 TO Vyog 610 omoio PpiokeTon M pUmaAa kdbe ypovikn otiyun t
umopel va TpocdloptoTel Kot omd Tov TOTO:

h(t)=5[1,21-(t-1)] Movadeg 5
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d) Na e€etdoete av vapyel xpovikn otyun t, (og sec ) mov 1o Vyog h g urdrag amod

t0 £dapog Ba elvarl Tavw and 6,05 m.
Movdadec 6
AXKHXH 10 (4_4886)

Y10 TOpaKATO oYU, divovtor ot ypaeikés Tapactdoes C, kot C, Tov cuvapthcE®V

f xou g avtictoya, pe

f(x)=|x-2| Ko g(x)=%x+§, xeR

o) No. eKTIUAOETE TIG GLVTIETAYHEVEG TV onpeiwv Topng tov C, kot C,

Movédec 6
B) Na emBepardoete ahyefpikd TNV amdvTnct coc GTO EPMOTNLOL OL).

Movddeg 8
v) Me v Bonbeia tov ypaeikdv tapactdoswv, va Bpeite yio moteg tipég tov x N C;
Bpioketon v amd v C,

Movadeg 6
0) Me v PonBela tov epoTHATOS V), VO Bpeite yia moleg TYEG TOL X €yl VoMU
TPOAYLOTIKOV aplfuov 1 TopdoTao

K =3]2-x]-(x +2)

Movéddeg 5
AYXKHXH 11 (4_4912)
Ocwpovpe Tic ovvaptioelc f(X) =x"+1 ko g(x)=x+a, pe xeR kat a R
a) o a=1, va tpocdiopicete Ta KOWVE GNUEIN TOV YPOPIKOV TOPAGTAGEDV TOV
cuvaptoenv f Kot g

Movadeg 5
B) Na Bpeite yio moleg TYES TOV O O1 YPAPIKES TAPACTAGELS TOV cLuVOPTNoE®V f Kol g

TéEPVovTOL o€ 600 onuEia.
Movédeg 10
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v) T a>1 , va e€etdioete av o1 TETUNUEVES TOV ONUEI®V TOUNG TOV YPOPIKDOV
TOPACTAGEDV TOV GLVOPTNcE®V f Kol g elvar opoonpeg 1| €TepOGMLEC.

Movdadec 10
AXKHZXH 12 (4_7784)
210 mapakdte oyfua, divoviar ot ypaeikés mapactioelg C, kar C, 1oV 6uvapTcE®Y

f ko g avtiotoya, pe £(x)=[x—2| xon g(x)=1, xeR.
) 1) Na ektpuoete to onpeio topfig tov C, kaw C, .
i) No ektipfioete Tig Tipés tov X, v tig onoieg n C, etvan kéro amd  C, .
Movédeg 10
B) Na emiBePordoete akyefpikd TIC OTOVTNGEL GOG GTO TPONYOVUEVO EPMTNLLAL.
Movdadec 10
v) Na Bpeite yio moteg TIHES TOV X EXEL VOO TTPOYLOTIKOV aplOpov 1 mopdotoon:

JI-f(x)

f(x)
Movédeg 5
Cf
3-
2
1
Cg
0
3 2 1 0 1 2 3 4 5 6
AXKHZXH 13 (4_8455)
IMo toug Tpaypatikovg apBpovg o, € R 1oydet:
. 1-3a]<2
. H andotaon tov apBpov B amd tov apBud 2 sivor pikpdtepn tov 1.
a) Na amodeiyfel 611 —% <a<l
Movédeg 5
B) No amoderydei 611 |B —30— 1| <3
Movdadec 10

v) Na anoderybel 6111 cvvapmon f(x)= \/4x2 —4(B-2)x+B*> &g medio opiopod

O0M0 10 oUVoAO R TV TpaypaTIKOV 0plOumy.
Movdadec 10
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